

सार.समाचार

सीएम ने नरक चतुदशी और छोटी दीपावली की शुभकामनाएं

रायपुर। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने प्रदेशवासियों को नरक चतुदशी और छोटी दीपावली की शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने कहा कि दीपावली से एक दिन पहले कार्तिक मास के कृष्ण पक्ष की चतुदशी तिथि को छोटी दीवाली मनाई जाती है, इसे नरक चतुदशी या रूप चौदस के रूप में मनाया जाता है। मान्यता है कि इस दिन भगवान श्रीकृष्ण ने नरकासुर का वध किया था। रूप चौदस का पर्व सौंदर्य से जुड़ा है। साथ ही इस दिन नकारात्मक शक्तियों के प्रभाव को दूर करने के लिए माँ काली और यम की पूजा का विधान है। मुख्यमंत्री ने कहा है कि छोटी दीवाली पर आप सभी के जीवन से विला और दुःखों का नाश हो। आप सभी को सुख, समृद्धि, स्वास्थ्य और संपन्नता प्राप्त हो।

उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ 6 नवंबर को आएंगे रायपुर



रायपुर। उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ छत्तीसगढ़ राज्यात्मक कार्यक्रम में शामिल होने के लिए 6 नवंबर को रायपुर पहुंचेंगे। वे अहिंसक दिन अलंकरण समारोह में शामिल होंगे। उत्सव की शुरुआत 4 नवंबर से होगी। उद्घाटन कार्यक्रम में मध्य प्रदेश के सीएम मोहन यादव आएंगे। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने मंगलवार के बताया कि, राज्यात्मक कार्यक्रम नवा रायपुर के ग्राउंड में आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि दीपावली के कारण आयोजन को आगे बढ़ाया गया है। हालांकि 1 तारीख से ही उत्सव का नजारा सरकारी दफतरो में दिखने लगेगा। सरकार ने सभी जिलों के कलेक्टर को निर्देश दिया है कि, जिला मुख्यालयों पर 5 नवंबर को एक दिन कार्यक्रम का आयोजन होगा। इसमें विकास विभागों की विभागीय प्रदर्शनी और स्थानीय कलाकारों की परफॉर्मंस होगी। 1 नवंबर से 6 नवंबर तक जिला मुख्यालयों के सभी सरकारी दफतरो में लाइटिंग की जाएगी।

दैनिक

रायपुर, बुधवार, 30 अक्टूबर 2024

दुनिया

निष्पक्ष नज़र, निष्पक्ष खबर

अंदर पढ़ें



देश का सबसे चर्चित संपूर्ण हिन्दी अख़बार

सिम्स सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल बिलासपुर से बिलासपुर और सरगुजा संभाग के लोगों को मिलेगी स्वास्थ्य सुविधाएं : सीएम विष्णु देव साय

लोग जितना ज्यादा स्वस्थ रहेंगे, देश की प्रगति उतनी ही तेजी से होगी : प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी

» प्रधानमंत्री ने 200 करोड़ रुपए की लागत से निर्मित सिम्स सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल बिलासपुर का किया वर्चुअल लोकार्पण

» धनवंतरि दिवस पर प्रधानमंत्री ने देशवासियों को 12 हजार करोड़ रुपए से अधिक लागत की विभिन्न स्वास्थ्य परियोजनाओं की दी सौगात



उतनी ही तेजी से होगी। पूरी दुनिया के लोग योग और पंचकर्म के लिए भारत आते हैं, आने वाले समय में इनकी संख्या और बढ़ेगी। उन्होंने कहा कि भारत सरकार स्वास्थ्य के क्षेत्र में संवेदनशीलता के साथ काम कर रही है।

विष्णु देव साय ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि आज धनवंतरी और नौवां आयुर्वेद दिवस है। इस अवसर पर देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने स्वास्थ्य के क्षेत्र में न्यायधानी बिलासपुर को एक बड़ी सौगात दी है। बिलासपुर स्थित मल्टी सुपर स्पेशलिटी अस्पताल अत्याधुनिक सुविधाओं से सुसज्जित है। अस्पताल से न केवल बिलासपुर के आसपास के ग्रामीणों को इलाज की बेहतर सुविधा मिलेगी बल्कि सरगुजा संभाग के भी मरीजों को बेहतर इलाज के लिए अब दूर नहीं जाना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार मोदी की गारंटी और सुशासन के संकल्प के साथ विकास के सभी वादों को पूरा करने के लिए संकल्पित है। हमारी सरकार द्वारा मुख्यमंत्री तीर्थ यात्रा योजना फिर से शुरू की जा रही है। शिक्षा, स्वास्थ्य, रोजगार सहित

विकास के सभी आयामों पर हमारी सरकार पूरी संवेदनशीलता से कार्य कर रही है।

उप मुख्यमंत्री अरूण साव ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के नेतृत्व में 200 करोड़ की लागत से बना अस्पताल धनतेरस के पावन अवसर पर बिलासपुरवासियों के लिए एक बहुत बड़ी सौगात है। बेहतर सुविधाओं से सुसज्जित इस हॉस्पिटल के शुभारंभ से अब क्षेत्र के लोगों को इलाज के लिए इधर-उधर नहीं भटकना पड़ेगा। विधायक सुशांत शुक्ला ने कहा कि इस अस्पताल के शुभारंभ से स्वास्थ्य के क्षेत्र में एक नया कीर्तिमान स्थापित होगा।

कार्यक्रम में स्वागत उद्घोषण करते हुए अपर मुख्य सचिव मनोज पिंगुआ ने 200 करोड़ के लागत से बने इस मल्टी सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल के शुभारंभ को बिलासपुर के लिए ऐतिहासिक क्षण बताया। छत्तीसगढ़ सरकार स्वास्थ्य के क्षेत्र में नए कीर्तिमान स्थापित कर रही है। इसी कड़ी में आईसीयू बेड 11 मंजिला भव्य हॉस्पिटल बनाया गया है। अत्याधुनिक सुविधाओं से सुसज्जित इस अस्पताल में बिलासपुर सहित सरगुजा संभाग के लोगों को भी बेहतर स्वास्थ्य सुविधाएं मिलेंगी।

गौरतलब है कि दूर-दराज के क्षेत्र में गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सुविधाओं की पहुंच बढ़ाने एवं चिकित्सा सुविधाओं को मजबूत करने के लिए 2003 में पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी ने स्वास्थ्य सुरक्षा योजना की शुरुआत की थी। छत्तीसगढ़ में प्रधानमंत्री स्वास्थ्य सुरक्षा योजना के फेस कर के अंतर्गत दो सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल प्रारंभ किया जा रहे हैं जिसमें 200 करोड़ की लागत से बना यह सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल शामिल है। 11 मंजिला यह अस्पताल बिलासपुर का सबसे ऊंचा भवन है जिसमें सीटी स्कैन, एमआरआई, डिजिटल एक्स-रे, कलर डॉपलर टीएमटी मशीन जैसी सुविधाएं उपलब्ध हैं। 240 बिस्तर वाले इस अस्पताल में 70 आईसीयू एवं आईसीसीयू बेड रहेंगे। इस अस्पताल में 08 मॉड्यूलर ऑपरेशन थियटर का भी निर्माण किया गया है। वतमान में इस अस्पताल में न्यूरोलॉजी, न्यूरो सर्जरी, फ्लेमनोलॉजी और जनरल मेडिसिन सहित चार ओपीडी प्रारंभ किये जा रहे हैं। इस अस्पताल में ब्लड बैंक और पैथोलॉजी लैब की भी सुविधा मिलेगी।

सभी को एकजुट होकर आगे बढ़ने की प्रेरणा देता है रन फॉर यूनिटी

सीएम साय ने राष्ट्र की एकता, अखंडता के लिए राजधानी वासियों के साथ लगाई एकता दौड़

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने आज राजधानी रायपुर के तेलीबांधा तालाब में राजधानी वासियों के साथ राष्ट्र की एकता, अखंडता के लिए दौड़ लगाई। इस मौके पर उन्होंने कहा कि सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयंती के अवसर पर आयोजित रन फॉर यूनिटी हम सभी को एकजुट होकर आगे बढ़ाने की प्रेरणा देता है। मुख्यमंत्री ने इस दौरान एकता दौड़ को झंडी दिखाकर रवाना किया। मुख्यमंत्री के साथ कैबिनेट मंत्री राम विचार नेताम, मंत्री श्री श्याम बिहारी जायसवाल, टंकराम वर्मा, मंत्री श्रीमती लक्ष्मी राजवाड़े, विधायक सर्वश्री पुरंदर मिश्रा, मोतीलाल साहू, गुरु खुरशवंत साहेब ने भी एकता दौड़ लगाई।



मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने रन फॉर यूनिटी कार्यक्रम में लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल का पुण्य स्मरण करते हुए अपने संबोधन की शुरुआत की। उन्होंने कहा कि ब्रिटिश शासन के दौरान सरदार पटेल ने अंग्रेजों के खिलाफ कई बड़े आंदोलनों का नेतृत्व किया। स्वतंत्रता के बाद उन्होंने के प्रयासों से रियासतों को एक करके उन्हें स्वतंत्र भारत में शामिल किया गया। श्री साय ने कहा कि सरदार पटेल ने भारत की अखंडता अक्षुण्ण बनाए रखने के लिए अपना जीवन समर्पित किया। उन्होंने कहा कि रन फॉर यूनिटी सभी लोगों को एकजुट होकर आगे बढ़ने की प्रेरणा देता है। मुख्यमंत्री ने कहा कि सरदार पटेल ने जिस संकल्प और साहस के साथ राष्ट्र को एकजुट किया, वह हम सभी के लिए प्रेरणादायी है। रन फॉर यूनिटी के आयोजन का उद्देश्य फिटनेस के मंत्र को भी देशभर में फैलाना है। सभी स्वस्थ रहेंगे तो देश अपनी पूरी ऊर्जा के साथ विकास के रास्ते पर तेजी से आगे बढ़ पाएगा। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने सभी को धनतेरस, दीपावली, राज्य स्थापना, अन्नकूट और छठ महापर्व की शुभकामनाएं दीं। मंत्री राम विचार नेताम ने सभी को राष्ट्रीय एकता दिवस दिवस की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि यह पावन दिन हमें अपने देश की एकता अखंडता को बनाये रखने की प्रेरणा देता है। सरदार वल्लभ भाई पटेल



के योगदान को हम भारतवासी कभी नहीं भूल सकते।

खेल मंत्री टंकराम वर्मा ने कहा कि रन फॉर यूनिटी देश की एकता, अखंडता और सुरक्षा का संदेश देता है। सरदार पटेल ने देश की अखंडता के लिए 500 से अधिक रियासतों को एक बनाया। उन्होंने कहा कि हमारे देश के यशस्वी प्रधानमंत्री

पीएम ने केंद्रीय योग और प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान रायपुर का किया वर्चुअली शिलान्यास

देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने राष्ट्रीय आयुर्वेद दिवस पर वर्चुअल माध्यम से रायपुर में बने वाले 100 बिस्तरों वाले केंद्रीय योग और प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान (उफ्रकट) का शिलान्यास किया। प्रधानमंत्री श्री मोदी अखिल भारतीय आयुर्वेद संस्थान, नई दिल्ली से वर्चुअल माध्यम से रायपुर से जुड़े थे। श्री मोदी ने कहा कि देश के लोग जितना ज्यादा स्वस्थ रहेंगे, देश की प्रगति उतनी ही तेजी से होगी। पूरी दुनिया के लोग योग और पंचकर्म के लिए भारत आते हैं और आने वाले समय में इनकी संख्या और बढ़ेगी। उन्होंने कहा कि भारत सरकार स्वास्थ्य के क्षेत्र में संवेदनशीलता के साथ काम रही है।

केंद्रीय योग और प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान रायपुर



को केंद्रीय योग और प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान परिषद् (सीसीआरवायएन) के तहत स्थापित किया जा रहा है। 90 करोड़ रुपए की लागत से इस संस्थान का निर्माण 24 माह में पूरा होगा। राज्य सरकार ने इस संस्थान के लिए 10 एकड़ की भूमि विभाग को उपलब्ध करा दी है। यह छत्तीसगढ़ का पहला योग और प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान केंद्र और अस्पताल होगा जो गैर संचारी रोगों जैसे मोटापा, प्रीडायबिटीज, मेटाबोलिक सिंड्रोम, व गठिया आदि के उपचार की सुविधा प्रदान करेगा। अनुसंधान केंद्र में बाढ़

रोगी और प्रशासनिक ब्लॉक, आंतरिक रोगी ब्लॉक, स्टाफ क्वार्टर, योग हॉल, आहार केन्द्र, मालिश और फिजियोथेरेपी अनुभाग के साथ ही अनुसंधान ब्लॉक भी स्थापित होंगे। यह केन्द्र स्या और वेलनेस थैरेपी में प्रशिक्षण प्रमाण पाठ्यक्रम और अनुसंधान में फेलोशिप पाठ्यक्रम संचालित करेगा। केंद्र में वेलनेस थैरेपी में प्रशिक्षण प्रमाण पाठ्यक्रम और अनुसंधान में फेलोशिप पाठ्यक्रम का भी संचालन होगा। इस संस्थान के शुरू होने से योग और प्राकृतिक चिकित्सा के प्रभावों के बारे में नए ज्ञान का विकास होगा। इस मौके पर स्वास्थ्य मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल ने अपने संबोधन में कहा कि भारत देश अपनी पुरानी पद्धतियों को संजोकर लगातार आगे बढ़ रहा है।

जनसम्पर्क आयुक्त डॉ. रवि मित्तल ने विभागीय अधिकारियों से ली काम-काज की जानकारी

जनसम्पर्क संचालनालय के नव पदस्थ आयुक्त डॉ. रवि मित्तल ने आज यहां छत्तीसगढ़ संवाद के सभा कक्ष में जनसम्पर्क संचालनालय एवं संवाद के अधिकारियों की बैठक लेकर विभिन्न शाखाओं के प्रभारी अधिकारियों से विभागीय कार्यकलापों की जानकारी ली। उन्होंने अधिकारियों से परिचय प्राप्त किया।

उन्होंने अधिकारियों से शासन की योजनाओं के बेहतर प्रचार-प्रसार के लिए आवश्यक निर्देश दिए। इस अवसर पर संचालक जनसम्पर्क अजय कुमार अग्रवाल, अपर संचालक जे.एल.दरियो, उमेश मिश्रा, संजीव तिवारी, आलोक देव, श्रीमती हर्षा पौराणिक एवं संतोष मौर्य सहित संचालनालय के संयुक्त संचालक, उप संचालक, सहायक संचालक सहित संचालनालय एवं संवाद के अधिकारी मौजूद थे।



कलेक्टर-एसपी ने निमाणाधीन तहसील, हाईटेक स्टूडियो, बनारी-पुटपुरा चौक, केरा रोड सहित वसुंधरा उद्यान का निरीक्षण किया

कलेक्टर ने निर्माण कार्यों को समय सीमा में पूर्ण करने के लिए निर्देश

दबंग दुनिया | जांजगीर-चांपा



कलेक्टर आकाश छिकारा एवं पुलिस अधीक्षक विवेक शुक्ला ने कचहरी चौक स्थित निमाणाधीन तहसील कार्यालय, हाईटेक स्टूडियो, बनारी-पुटपुरा चौक, खोखरा डॉपिंग स्थल, केरा रोड सहित वसुंधरा उद्यान का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने निर्माण कार्य की गुणवत्ता और प्रगति का जायजा लेते हुए समय सीमा में कार्यों को पूर्ण करने के निर्देश दिए।

कलेक्टर ने कचहरी चौक स्थित निमाणाधीन मांडल तहसील कार्यालय का निरीक्षण करते हुए निर्माण कार्य की गुणवत्ता और प्रगति का जायजा लिया। कलेक्टर ने संबंधित अधिकारियों को समय सीमा

में कार्य पूरा करने और गुणवत्ता बनाए रखने के निर्देश दिए। उन्होंने कचहरी चौक निमाणाधीन हाईटेक डिजिटल स्टूडियो का निरीक्षण करते हुए कहा कि हाईटेक स्टूडियो बन जाने से स्थानीय क्रिएटर्स, सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर्स, यूट्यूबर्स को विभिन्न सुविधाओं के साथ

योजना बनाने के निर्देश दिए।

कलेक्टर एवं एसपी ने बनारी-पुटपुरा चौक का निरीक्षण करते हुए यातायात को सुगम बनाने के लिए सड़क चौड़ीकरण, लाईटिंग की व्यवस्था डिवाइडर, गेट निर्माण, सुचना पटल, रेडियम पट्टी आदि लगाये जाने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। कलेक्टर ने डॉपिंग यार्ड का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने वहां के कचरे के प्रबंधन का जायजा लिया। कलेक्टर ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि डॉपिंग यार्ड में कचरे को सही तरीके से निपटाने के लिए बेहतर प्रबंधन की व्यवस्था की जाए। उन्होंने यह भी सुनिश्चित किया कि डॉपिंग यार्ड के आसपास की क्षेत्र की सफाई बनाए रखी जाए और कचरे के निपटान में

पर्यावरण के प्रति सावधानी बरती जाए। कलेक्टर ने नवम्बर माह के अंत तक कचरे का निपटान कर खाली करने के निर्देश मुख्य नगर पालिका अधिकारी को दिए।

कलेक्टर एवं पुलिस अधीक्षक ने केरा रोड के सड़क चौड़ीकरण कार्य का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने निर्माण की प्रगति, गुणवत्ता का जायजा लिया। कलेक्टर ने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि कार्य को तेजी से पूरा किया जाए और यह सुनिश्चित किया जाए कि सड़क चौड़ीकरण के दौरान सभी सुरक्षा मानकों का पालन हो। उन्होंने स्थानीय निवासियों को सुविधाओं का भी ध्यान रखने का निर्देश दिया, ताकि सड़क निर्माण के कारण उन्हें कोई असुविधा न हो।

उरगा पुलिस ने हत्या के आरोपी को किया गिरफ्तार

पारिवारिक विवाद के चलते पिता ने की पुत्र की हत्या

दबंग दुनिया | कोरबा



पुत्र की प्रताड़ना से तंग आकर पिता ने लोहे के सबल से सिर में वार कर हत्या कर दी। मामले में पुलिस ने हत्यारोपी को गिरफ्तार किया है। मधुसिंह मरावी ने थाना उपस्थित आकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि उसका भतीजा मृतक जीवराखन सिंह आय दिन शराब पीकर परिवार वालों से मारपीट लड़ाई झगड़ा करता था। जिस वजह से पति अपने बच्चे को लेकर तीन वर्षों से अपने मायके में रह रही है, और मृतक के पिता मानसिंह और मां भगवती मृतक से तंग आकर जम्मू कश्मीर कमाने खाने चले जाते हैं। जब भी वापस आते हैं मृतक पैसों की मांग कर प्रताड़ित करता है। 12 अक्टूबर को रात्रि 10 बजे जीवराखन शराब पीकर हाथ में लोहे का सबल लेकर घर आया और अपने पिता मानसिंह को गाली गलौज करते हुए

जान से मारने की धमकी देकर मारने के लिए बढ़ रहा था। तभी मृतक का चाचा मधु सिंह बीच बीच बचाव किया, तब मृतक अपने चाचा मधु सिंह को लोहे के सबल से पैर में मारा तब मानसिंह गुस्सा हो गया और जीवराखन के हाथ से सबल छिनकर मृतक के सिर में 3-4 बार प्रहार कर दिया। जिससे मृतक का खोपड़ी फट गया और मृतक मौके पर ही मर गया। जिस पर प्रथम सूचना पत्र दर्ज कर तत्काल वरिष्ठ अधिकारियों को घटना से अवगत कराया गया। एफएसएल टीम के साथ घटना स्थल निरीक्षण किया गया। मर्म पंचनामा कार्यवाही के बाद आरोपी से पूछ ताछ करने पर जुर्म स्वीकार करने पर घटना में प्रयुक्त लोहे का सबल जप्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध अपराध सबूत पाये जाने पर आरोपी को विधिवत गिरफ्तार किया गया है जिसे न्यायिक रिमाण्ड पर जेल भेजा गया है।

कुत्ता और बिल्ली की दोस्ती कोरबा में दिखता है दोस्ताना

दबंग दुनिया | कोरबा

कुत्ता और बिल्ली दोनों अपने दुश्मनी के लिए जगजगह हैं, लेकिन जानी दुश्मनी के बीच यारी की कहानी चर्चा का विषय बन चुकी है। विमला मोजेस के सार्थक प्रयासों से जानवरों के बीच की गहरी यारी इसांनों के लिए भी एक लॉग स्टोरी है।



कोरबा में दोस्ती की एक अनूठी मिसाल देखने को मिली है, जो न केवल इसांनों, बल्कि जानवरों के बीच भी दोस्ती के महत्वपूर्ण रिश्ते को दिखाती है। अक्सर सुनने में आता है कि कुत्ते और बिल्ली एक-दूसरे के

जानी दुश्मन होते हैं, लेकिन कोरबा के रामपुर बस्ती में ऐसा एक अनोखा नजारा देखने को मिला है, जिसमें एक कुत्ता और कई बिल्लियाँ एक

आमतौर पर इनके बीच तनाव और टकराव की स्थिति देखी जाती है, लेकिन यहाँ मामला बिल्कुल अलग है। खास बात ये है कि रोबर्ट बिल्लियों की सुरक्षा का भी ख्याल रखता है। इस अनोखी दोस्ती का श्रेय पशु प्रेमी विमला मोजेस को जाता है। विमला मोजेस रोबर्ट को एक साल पहले अपने घर लाई थी और शुरूआत में उसे बिल्लियों से अलग रखा। रोबर्ट और बिल्लियों को परिवार की तरह साथ में रह रही हैं। इस कुत्ते का नाम रोबर्ट है और यह अपनी सहेलियों कल्ली, भूरी, पूसी और अन्य बिल्लियों के साथ तालमेल बनाकर जी रहा है।

फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलियों के प्रारंभिक प्रकाशन के संबंध में अपर कलेक्टर ने ली राजनैतिक दलों के पदाधिकारियों की बैठक

दबंग दुनिया | जांजगीर-चांपा

भारत निर्वाचन आयोग नई दिल्ली के निर्देशानुसार फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलियों का विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण अर्थात् तिथि 01 जनवरी 2025 हेतु मतदाता सूची का प्रारंभिक प्रकाशन हेतु में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी आकाश छिकारा के निर्देशन पर अपर कलेक्टर एवं उप जिला निर्वाचन अधिकारी एस. पी. वैद्य अध्यक्षता में कलेक्टरेट कार्यालय में राजनैतिक दलों की बैठक आयोजित किया गया।

एवं 06 जनवरी 2025 को निर्वाचक नामावलियों का अंतिम प्रकाशन किया जाएगा।

उप जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि प्रारंभिक प्रकाशन की फोटोहित मतदाता सूची मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी छत्तीसगढ़ रायपुर के वेबसाइट में होस्ट कर दी गई है। आम जनता मतदान केन्द्रवार मतदाता सूची डाउनलोड कर इसका अवलोकन कर सकते हैं। राजनीतिक दलों से अपील की गई कि वे शुद्ध एवं युक्तिहित मतदाता सूची तैयार करने में सहयोग प्रदान करें साथ ही लोगों को जागरूक कर ज्यादा से ज्यादा संख्या में मतदाता सूची में नाम दर्ज करने के लिए प्रेरित करें। मतदाता सूची में नाम एवं मोबाइल नंबर दर्ज होने पर आयोग द्वारा संचालित वोट सर्विस पोर्टल में जाकर एपिक डाउनलोड कर सकते हैं, यदि किसी का मोबाइल नंबर दर्ज नहीं है तो वह फॉर्म 8 में संशोधन के माध्यम से मोबाइल नंबर दर्ज करवाकर उसके तत्काल बाद एपिक डाउनलोड कर सकते हैं। मतदान 29 अक्टूबर 2024 तक दावा-आपत्ति प्राप्त करने की कार्यवाही की जाएगी। जिले में पुनरीक्षण कार्यक्रम के अंतर्गत विशेष शिबिर का आयोजन माह नवम्बर-2024 के द्वितीय तथा तृतीय शनिवार एवं रविवार को किया जावेगा। प्राप्त दावा आपत्तियों का निराकरण 24 दिसम्बर 2024 तक किया जाएगा

जांजगीर के बीटीआई चौक नहर पुल का डामरीकरण कार्य सम्पन्न, नागरिकों को मिलेगी सुविधा

दबंग दुनिया/जांजगीर-चांपा। कलेक्टर आकाश छिकारा के निर्देशन में जिला मुख्यालय के मुख्य मार्ग में बीटीआई चौक नहर पुल में डामरीकरण का कार्य किया गया। जिससे नागरिकों के आवागमन में सुविधा के साथ राहत मिलेगी। उल्लेखनीय है कि पुल के चौड़ीकरण कार्य के तहत पुल के दोनों तरफ 5-5 मीटर चौड़ाई बढ़ाई गई थी। पहले संकीर्ण पुल के कारण वाहनों की आवाजाही में बाधा आती थी, और अक्सर जाम की समस्या बनी रहती थी। इसके बाद प्रशासन द्वारा पुल का चौड़ीकरण किया गया। चौड़ीकरण के पश्चात कलेक्टर छिकारा की पहल पर पुल पर डामरीकरण कार्य भी पूर्ण हो गया है, जिससे पुल पर आवागमन अब और भी सुरक्षित और सुगम हो गया है।



नहर में बहे बच्चे, भड़का लोगों का आक्रोश

सीएसईबी चौकी के बाहर किया प्रदर्शन

दबंग दुनिया | कोरबा

घनतेरस से एक दिन पहले दुखद घटना हो गई। शहर के मध्य से होकर बहने वाली नहर में सोमवार की सुबह नहाने के लिए गई महिला अपने रिश्ते के दो बच्चों के साथ बह गई। महिला की लाश तुलसी नगर के पास बरामद कर लिया गया था, लेकिन दोनों बच्चों की तलाश अब भी जारी है। इस मामले को लेकर मंगलवार सुबह परिवारजनों और बस्तीवासियों ने बड़ी संख्या में सीएसईबी चौकी का घेराव कर दिया। पूरा मामला तुलसी नगर राताखार के मध्य निर्मित जोड़ा पुल के समीप का है, जहां वार्ड

14 पम्प हाउस मैगजीनभाटा निवासी सुषमा मानिकपुरी, 14 वर्षीय सिमरन और 8 साल के प्रतीक के साथ नहाने आई थी। सिमरन और प्रतीक नहाने समय पानी में बहने लगे उन्हें बचाने के लिए सुषमा ने भी नहर में छलांग लगा दी। तीन लोगों को बहते देख इन्हें बचाने के लिए दो युवकों ने नहर में छलांग लगाई। करीब 1 किलोमीटर आगे सुषमा की लाश मिली, वहीं दोनों बच्चों की तलाश अब तक जारी है। 24 घंटा बीत जाने के बाद भी नहर में बह गए बच्चों का पता नहीं चल पाया। इस बात को लेकर परिवार व बस्ती वाले बड़ी संख्या में सीएसईबी चौकी पहुंचकर प्रदर्शन करने लगे। सीएसईबी चौकी का घेराव कर जल्द ही बच्चों की तलाश करने की मांग करने लगे छ पुलिस के अधिकारी परिजनों को समझने में लगे रहे।

विधायक, कलेक्टर ने रन फॉर यूनिटी के दल को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया

दबंग दुनिया | जांजगीर-चांपा

भारत के प्रथम उप प्रधानमंत्री एवं गृह मंत्री, भारत रत्न सरदार वल्लभ भाई पटेल के जयंती तथा राष्ट्रीय एकता दिवस के अवसर पर विधायक ब्यास कश्यप, नगर पालिका जांजगीर-नैला अध्यक्ष भगवानदास गढ़वाल, कलेक्टर आकाश छिकारा एवं पुलिस अधीक्षक विवेक शुक्ला सहित अन्य जनप्रतिनिधियों ने हाई स्कूल मैदान जांजगीर में रन फॉर यूनिटी के दल को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। उत्साह एवं उल्लास के साथ बच्चे, युवा, खिलाड़ियों, अधिकारियों एवं कर्मचारियों, नागरिकों ने दौड़ लगाई। रन फॉर यूनिटी हाई स्कूल मैदान जांजगीर से कचहरी चौक होते हुए



सरदार वल्लभ भाई पटेल गार्डन में समाप्त हुई। इस दौरान सरदार वल्लभ भाई पटेल गार्डन में आयोजित कार्यक्रम में विधायक, नगर पालिका अध्यक्ष, कलेक्टर एवं एसपी ने सरदार वल्लभ भाई पटेल के प्रतिभा पर माल्यार्पण कर उन्हें नमन किया। देश के एकीकरण, एकता एवं अखंडता तथा विकास के लिए उनके योगदान का स्मरण किया गया। इसके

साथ ही राष्ट्र की सुरक्षा, एकता एवं अखंडता सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्धता को सुदृढ़ करने के लिए सभी ने शपथ ली। इस अवसर पर सहायक कलेक्टर दुर्गा प्रसाद अधिकारी, अपर कलेक्टर एस पी वैद्य, एसडीएम जांजगीर ममता यादव, अन्य जनप्रतिनिधि, छात्र-छात्राएँ सहित संबंधित अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।

आशुतोष पांडे को नगर निगम आयुक्त का जिम्मा

कोरबा। नगर निगम आयुक्त प्रतिष्ठा ममगाई का स्थानांतरण हो चुका है। उनके तबादले के बाद आयुक्त की कुर्सी खाली हो गई थी। राज्य शासन ने सोमवार को राज्य प्रशासनिक सेवा के अधिकारियों को तबादला सूची जारी की है। जिसमें 2008 बैच के राज्य प्रशासनिक सेवा अधिकारी आशुतोष पांडे को नगर निगम कोरबा का आयुक्त बनाया है। वे अभी लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री के विशेष सहायक हैं। निगम आयुक्त प्रतिष्ठा ममगाई का पहले ही जगदलपुर तबादला हो चुका है। 2014 बैच के राज्य प्रशासनिक सेवा के अधिकारी दिनेश नाग को जिप सीईओ बनाया है। वे अभी कोरबा में ही अपर कलेक्टर के पद पर कार्यरत हैं। आईएएस संबिंद मिश्रा को बीजापुर कलेक्टर बनाने के बाद से सीईओ का पद खाली था। गौरेला पेंड्रा मरवाही से संयुक्त कलेक्टर कोशल प्रसाद तेंडुलकर को कोरबा भेजा है।

ग्राम पंचायत में स्थित कुदरी बैराज में विधायक ब्यास कश्यप एवं कलेक्टर आकाश छिकारा ने कुदरी वॉटर स्पोर्ट्स जोन का मंगलवार को फीता काटकर उद्घाटन किया। इस दौरान उन्होंने हंसदेव नदी कुदरी बैराज में नौका विहार करते हुए शुभारंभ किया। इस दौरान जिला पंचायत सदस्य लाल बहादुर सिंह, जनपद पंचायत अध्यक्ष नम्रता कन्हैया राठौर, जनपद पंचायत उपाध्यक्ष नम्रता नामदेव, कुदरी सरपंच बबली आर के यादव, सहायक



कलेक्टर दुर्गा प्रसाद अधिकारी, जिला पंचायत सीईओ गोकुल रावटे, जनपद पंचायत सीईओ आकाश सिंह सहित

जनप्रतिनिधि एवं अधिकारी-कर्मचारी मौजूद रहे। कुदरी वॉटर स्पोर्ट्स जोन के उद्घाटन

बांटने से बढ़ती है खुशी

दबंग दुनिया | जांजगीर-चांपा

21 वर्षों से जरूरतमंद बच्चों के बीच जाकर दिवाली मनाने वाले विप्लव सेवाभावी संस्था के सदस्य इस वर्ष महानदी तट पर स्थित ग्राम देवरघटा (कमरीद) के नाविक परिवार के बच्चों के बीच पटाखा, मिठाई व अध्ययन सामग्री बांटकर दिवाली मनाया। मंगलवार 29 अक्टूबर घनतेरस के दिन मारुति आश्रम देवरघटा में संस्था के सदस्यों ने लगभग तीन सौ बच्चों के साथ यह पर्व मनाया। संत गोपालदास महाराज, जनपद सदस्य श्रीमती लीन लता सिंह एवं सरपंच उपसरपंच ने संस्था के नेक कार्य को सराहा। इस दौरान संस्थापक दीपक यादव, डॉ अश्वनी राठौर, विकास मिश्रा, अमन सिंह, डॉ लोकेन्द्र कश्यप, डॉ प्रतीक यादव, बिट्टू शर्मा, हरीश गोपाल,रितेश अग्रवाल, अनीश, अंकित, अक्षत, विपुल, हिमांशु, आकाश, मिंकु, अभय, आर्यन अमित, सुजन, अरमान, आशुतोष आदि उपस्थित रहे। शिक्षक दीपक यादव ने बताया कि सन 2003 की दीपावली में जब विप्लव की ये सोच उन लोगों में दीपावली का उजास बांटने के लिए शुरू हुई जो किसी अभाव के चलते पटाखे मिठाई से वंचित हो जाते हैं। आज 10 से 50 आयु वर्ग के शिक्षक, डॉक्टर इंजीनियर चार्टर्ड एकाउंटेंट, उद्यमी,



व्यवसायी, कंटेक्टरस, केन्द्रीय सरकार के कर्मचारी, समाज और दलीयविचारधारा से जुड़े लोगों ने सदस्य बनकर इस विप्लव को पल्लवित पुष्पित किया। 21 वर्षों में दीपावली के अवसर पर कोई एक गांव चुनकर वहां के बच्चों को आतिशबाजी, मिठाई, कपड़ा, अध्ययन सामग्री, खेल सामग्री का ग्राम सिक्की, पाली, कन्हारबन्द, खोखरा, खोखरा, खैरा, हरदी महामाया, पोंच, पेन्डरी जांजगीर, किरौती, महंत, हरदी हरि, जगमहन, करमदी, डोंगरी व पीथमपुर आदि ग्रामों में कर चुके हैं। इसके अलावा जिले में प्रथम रकदादा डायरेक्ट्री जीवन सुधा का प्रकाशन व वितरण, सौचिक रक्तदान, रक्त समूह परीक्षण शिबिर, वृद्धाश्रम में निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिबिर, जरूरतमंदों को वस्त्र व जरूरत की वस्तु अदान-प्रदान के लिए जांजगीर के बी. डी. महंत गार्डन प्रांगण में नैकी का कोना 6 वर्षों से अनवरत संचालन, शासकीय विद्यालय पेन्ड्री मड़वा, तागा व बुढ़गहन में भोजन पात्र, पंखा, वाटर फिल्टर, चरण पादुका प्रदत्त, वृद्धाश्रम खोखरा में कुलर का दान व समय समय पर कपड़े, अध्ययन सामग्री का वितरण, अंधमूक बांधर विद्यालय पामगढ़ में गर्म कपड़ों का वितरण, पौधरोपण कर पर्यावरण संरक्षण के लिए कार्य, राष्ट्रध्वज के सम्मान में ध्वज संहिता की जानकारी प्रदान करने के लिए सिद्ध-शक्ति वेलफेयर टुर्ग के साथ साझा अभियान खादी का राष्ट्रीय ध्वज भेंट कर जागरूकता अभियान, जरूरतमंदों को पहने के लिए आर्थिक मदद पेटिब काल में जरूरतमंदों को भोजन सामग्री, आपात सेवा साबुन वितरण, कोविड वैक्सिनेशन में मदद। शा उमा वि मड़वा व शाउमा टीकाकरण में सहयोग बच्चों व मेडिकल टीम को सहयोग कार्य कर चुके हैं। इस दौरान सरपंच जागेरकी साहू, पंच ललित मॉड्री, रोजगार सहायक विवेकानंद यादव, सचिव मोहन लाल साहू, पंच पुरोहित मॉड्री,हरिशंकर केवट,सुनील तिवारी,बाबूलाल गोंड का सहयोग रहा।

कलेक्टर ने ली समय-सीमा की बैठक

कलेक्टर ने की राज्योत्सव तैयारी की समीक्षा

दबंग दुनिया महासमुंद



कलेक्टर विनय कुमार लीह ने आज समय सीमा की बैठक लेकर विभिन्न विभागीय योजनाओं और कार्यक्रमों के बेहतर क्रियान्वयन की समीक्षा की। उन्होंने मुख्यमंत्री जनदर्शन, कलेक्टर जन चौपाल, जन शिकायत और अन्य प्राप्त पत्रों की निराकरण के लिए संबंधित विभाग के अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। बैठक में सीईओ जिला पंचायत श्री एस. आलोक, अपर कलेक्टर श्री रवि कुमार साहू एवं जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद थे।

बैठक में कलेक्टर श्री लीह ने जिले में 05 नवम्बर को राज्योत्सव की तैयारी के संबंध में भी समीक्षा की। उन्होंने कहा कि संबंधित विभागों को दी गई जिम्मेदारियों का निर्वहन समन्वय स्थापित कर गंभीरता पूर्वक करें। आयोजन गरिमापूर्ण तरीके से किया जाए। उन्होंने राज्योत्सव में लगने वाले विभिन्न विभागों के स्टॉल के लिए दिशा-निर्देश दिए। कलेक्टर ने दीपावली तैयारी के मद्देनजर आवश्यक कानून व्यवस्था और सौहार्द बनाए रखने के लिए सभी अनुविभागीय अधिकारी और पुलिस विभाग को निर्देश दिए हैं। कलेक्टर ने खरीफ विपणन वर्ष 2024-25 की समर्थन मूल्य पर धान खरीदी हेतु सभी उपार्जन

केन्द्रों पर सभी जरूरी व्यवस्थाएँ समय रहते पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि खरीफ विपणन 2024-25 में समर्थन मूल्य पर धान और मक्का की खरीदी के लिए किसानों का पंजीयन एक जुलाई से चल रहा है, जो 31 अक्टूबर तक चलेगा। पंजीयन के लिए सभी किसान अपने क्षेत्र के ग्रामीण कृषि विस्तार अधिकारी, सहकारी समिति प्रबंधक से संपर्क कर नया पंजीयन करा सकते हैं। उन्होंने जिले के संवेदनशील धान खरीदी केन्द्रों के अतिरिक्त ऐसे समस्त केन्द्रों के

केन्द्रों में मानक स्टैकिंग और ड्रेनेज मटेरियल को उपलब्धता सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। उन्होंने धान की सम्पावित अवधि बिक्री और परिवहन पर भी अभी से सतर्क रहने और तैयारी करने के निर्देश दिए हैं।

कलेक्टर ने एसडीएम एवं खाद्य औषधि प्रशासन के अधिकारियों को तैयारी को ध्यान में रखते हुए खाद्य प्रतिष्ठानों की जांच एवं सतत निगरानी करने के निर्देश दिए हैं। कलेक्टर ने कहा कि पात्र चूटे हुए लोगों का आयुष्मान कार्ड आवश्यक शिविर लगाकर बनाएँ। ताकि हर जरूरतमंद व्यक्ति इस योजना का लाभ उठा सके। साथ ही उन्होंने कहा कि राशन कार्ड नवीनीकरण और ई-केवाईसी के लिए भी जनपद के सीईओ खाद्य विभाग के साथ मिलकर विशेष कार्रवाई करें। कलेक्टर ने अधिकारियों को स्कूल, आंगनवाड़ी, छात्रावासों का नियमित निरीक्षण कर रिपोर्ट देने के निर्देश भी दिए हैं।

उन्होंने पीएम जनमन, प्रधानमंत्री आवास योजना, आगामी रबी फसल की तैयारी के संबंध में भी समीक्षा की। कलेक्टर ने अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि जिले में चल रहे विकास कार्यों और जनकल्याणकारी योजनाओं को प्राथमिकता के साथ क्रियान्वित करें तथा निगरानी करते रहें ताकि सभी वर्गों के लोगों को योजनाओं का लाभ समय पर मिल सके।

प्रधानमंत्री ने विभिन्न विकास कार्यों का किया लोकार्पण व शिलान्यास



दबंग दुनिया बलौदाबाजार

राष्ट्रीय आयुर्वेद दिवस के अवसर पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने अल इंडिया इंस्टीट्यूट ऑफ आयुर्वेद नई दिल्ली में आयोजित कार्यक्रम में स्वास्थ्य विभाग एवं आयुष विभाग से जुड़ी विभिन्न योजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। इस अवसर पर छत्तीसगढ़ में केन्द्रीय योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान केन्द्र सह 100 बिस्तर अस्पताल का भी शिलान्यास किया गया। जिसमें सभी ने वर्चुवल माध्यम से भाग लिया। इस अवसर पर आयुष विभाग द्वारा संयुक्त जिला कार्यालय के जनचौपाल कक्ष में नवम आयुर्वेद दिवस मनाया गया। जिला कार्यालय में आयोजित कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला आयुष अधिकारी डॉ. गोदावरी पैकरा ने किया। डॉ. एल.एस. धुव द्वारा आयुर्वेद के महत्व के बारे में चर्चा की गई। विभाग की वरिष्ठ चिकित्सिका डॉ. उत्तरा खंडेल द्वारा भी आयुर्वेद की उत्पत्ति के बारे में प्रकाश डाला गया। डॉ. ममता मिश्र ने भी अपने अनुभव सभी उपस्थित जनों के साथ साझा किये। कार्यक्रम के अंत में उपस्थित सभी अधिकारी, कर्मचारियों को जिला आयुष अधिकारी ने सत्यनिष्ठा प्रतिज्ञा की शपथ दिलाई।

सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयंती पर रन फॉर यूनिटी हुआ आयोजन

जिलाधीश ने हरी झंडी दिखाकर दौड़ का किया शुभारंभ

दबंग दुनिया बलौदाबाजार

लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयंती पर मंगलवार 29 अक्टूबर को प्रातः जिला मुख्यालय स्थित पंडित चक्रपाणि शुक्ला शासकीय बहुदेशीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय परिसर में जिला स्तरीय एकता दौड़ रन फॉर यूनिटी का आयोजन किया गया है। जिला प्रशासन और खेल एवं युवा कल्याण विभाग द्वारा चक्रपाणि स्कूल से नगर भ्रमण होते हुए आउटडोर स्टेडियम तक आयोजित एकता दौड़ में जनप्रतिनिधियों, जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन, शिक्षा विभाग के अधिकारियों कर्मचारियों सहित सभी शासकीय एवं अशासकीय हाईस्कूल, उच्चतर माध्यमिक विद्यालय के विद्यार्थियों और



गणमान्य नागरिको सहित मिडिया प्रतिनिधियों ने बड़ी संख्या में भाग लिया। जिलाधीश दीपक सोनी ने आज प्रातः आठ बजे हरी झंडी दिखाकर एकता दौड़ को रवाना किया। साथ ही दौड़ में शामिल सभी प्रतिभागियों ने राष्ट्रीय एकता, अखंडता और सुरक्षा बनाए रखने की शपथ ली। इस अवसर पर जिलाधीश दीपक सोनी ने लौह पुरुष

जिला पंचायत सीईओ ने मतदाता जागरूकता रथ को दिखाई हरी झंडी



दबंग दुनिया रायपुर

दक्षिण विधानसभा उपनिर्वाचन 2024 के परिप्रेक्ष्य में आज जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी एवं स्वीप के जिला नोडल अधिकारी श्री विश्वदीप ने मतदाता जागरूकता रथ को हरी झंडी दिखाई। यह रथ दक्षिण विधानसभा के विभिन्न मार्गों में

जाकर मतदाताओं को जागरूक करेगी। इस अवसर पर जिला उप निर्वाचन अधिकारी श्री उमाशंकर बर्दे, जिला समन्वयक श्री के.एस. पटेल, जिला परियोजना अधिकारी एवं स्वीप की सहायक नोडल अधिकारी डॉ. कामिनी बावनकर, जिला सहायक परियोजना अधिकारी श्री चुन्नी लाल शर्मा उपस्थित थे।

कलेक्टर ने संबंधित विभाग को आवेदकों की समस्याओं का निराकरण के लिए निर्देश

दबंग दुनिया महासमुंद

जिला कलेक्टर ने आयोजित होने वाले जन चौपाल में आज कलेक्टर विनय कुमार लीह ने जिले के आमजनों की मांगों एवं समस्याओं को गंभीरता पूर्वक सुनी और संबंधित विभाग के अधिकारियों को नियमानुसार निराकरण के निर्देश दिए। जन चौपाल में आज ग्रामीण और शहरी क्षेत्र के 36 आवेदकों ने मांग, समस्या एवं शिकायतों से संबंधित आवेदन प्रस्तुत किए। कलेक्टर ने सभी आवेदकों की समस्याएँ बारी-बारी सुनी।

आज जन चौपाल में आवेदकों ने जाति प्रमाण पत्र, नक्शा युटि सुधार, अतिक्रमण हटाने, नामांतरण, भूमि व्यवस्थापन तथा अन्य समस्याओं व मांगों को लेकर आवेदन सौंपे। इनमें महासमुंद विकासखंड के ग्राम खैराभाटा की पानबाई ने प्रधानमंत्री आवास के लिए, ग्राम मालीडीह के पुनीराम ने खसरा वृद्धि सुधार, श्रीमती सरोज बाई ने करणी कृपा मामले में पीड़िता को मुआवजा एवं कार्य दिलाने, बसना विकासखंड के ग्राम छातापटार के श्री गंगाराम ने भूमि अतिक्रमण हटाने, पिथौरा की अहिल्या सवा ने जमीन दुरुस्ती संबंधी आवेदन कलेक्टर को सौंपे। कलेक्टर श्री लीह ने संबंधित अधिकारियों को निर्धारित समय-सीमा के भीतर आवेदकों की समस्याओं का निराकरण सुनिश्चित करने कहा। इस अवसर पर जिला पंचायत सीईओ श्री एस. आलोक, अपर कलेक्टर श्री रवि कुमार साहू एवं जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद थे।

फोटोयुक्त निर्वाचक नामावली तैयार किए जाने हेतु विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम 2025 जारी

दबंग दुनिया बलौदाबाजार

भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार फोटोयुक्त निर्वाचक नामावली तैयार किए जाने हेतु विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम 2025 जारी किया गया है। इसी अनुक्रम में मतदाता सूची का प्रारंभिक प्रकाशन मंगलवार 29 अक्टूबर 2024 को समस्त निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी कार्यालयों में किया गया है। प्रारंभिक प्रकाशन अनुसार मतदाताओं की जानकारी अनुसूचित विधानसभा क्रमांक 43 बिलाईगढ़ में मतदान केंद्र 129, पुरुष मतदाता 52338, महिला मतदाता 52458, थर्ड जेंडर 2, कुल मतदाता 104798 है। विधानसभा क्रमांक 44 कसडोल में मतदान केंद्र 404, पुरुष मतदाता 184597, महिला मतदाता 185313, थर्ड जेंडर 2, कुल मतदाता 369912 है। विधानसभा क्रमांक 45 बलौदाबाजार में मतदान केंद्र 199, पुरुष मतदाता 91036, महिला मतदाता 92631, थर्ड जेंडर 0, कुल मतदाता 183667 है। विधानसभा क्रमांक 46 भाटापारा में मतदान केंद्र 282, पुरुष

मतदाता 129255, महिला मतदाता 131271, थर्ड जेंडर 11, कुल मतदाता 260537 है। इस तरह जिले में कुल 1014 मतदान केंद्र, पुरुष मतदाता 457226, महिला मतदाता 461673 थर्ड जेंडर 15, कुल मतदाता 918914 है। इसी

24 दिसम्बर 2024 तक, डाटाबेस अद्यतन करना, तथा अंतिम प्रकाशन हेतु आयोग की अनुमति प्राप्त करने की तिथि 01. जनवरी 2025, मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन 06 जनवरी 2025 को किया जाएगा। सभी मतदान केंद्रों में दावा



आपत्ति प्राप्त करने हेतु ते तिथियों में अर्बिहित अधिकारी एवं बूथ लेवल अधिकारी उपस्थित रहेंगे। आवेदक ऑनलाइन पोर्टल <https://voters-eci.gov.in/> या मोबाइल एप Voter Helpline App के माध्यम से भी आवेदन कर सकते हैं। दावा आपत्ति से संबंधित प्रपत्र एवं उनके उपयोग कर सकते हैं।

जिसमें फॉर्म नंबर 6 नए मतदाता के रूप में पंजीयन हेतु, फॉर्म 7 नाम विलोपन हेतु या किसी नाम के सम्मिलित किए जाने के संबंध में आपत्ति हेतु, फॉर्म नंबर 8 स्थानांतरण, युटि सुधार, मार्किंग, प्रतिस्थापन एपिक हेतु उपयोग कर सकते हैं। राजनीतिक दलों के द्वारा भी बीएलए की नियुक्ति मान्यता प्राप्त राजनैतिक दल बूथ स्तर पर संबंधित अधिकारियों की सहायता हेतु बूथ लेवल एजेंट को नियुक्त कर सकते हैं।

दीपावली में व्यवसायी एवं लोगों की सुविधाओं का रखें ख्याल : जिलाधीश

दबंग दुनिया बलौदाबाजार

जिलाधीश दीपक सोनी ने मंगलवार 29 अक्टूबर को संयुक्त जिला कार्यालय के सभागार में समय सीमा की बैठक में विभागीय कार्यों की समीक्षा किया। उन्होंने दीपावली पूर्व में कानून व्यवस्था चुस्त दुरुस्त रखते हुए व्यवसायियों तथा लोगों की सुविधाओं का पूरा ध्यान रखने का निर्देश अधिकारियों को दिया। उन्होंने कहा कि बाजार क्षेत्र में खरीदी बिक्री में किसी को कोई दिक्कत नहीं होनी चाहिए। जिलाधीश ने कहा की नगरीय निकायों में पटाखा दुकान आवंटन के उपरांत सुरक्षा व्यवस्था भी सुनिश्चित करें। दुकान स्थल का सुरक्षा मानक रिपोर्ट लेने के लिए तहसीलदार, सीएमओ, लोक निर्माण विभाग के अधिकारी, जिला नगर

सेनानी की टीम गठित करें और रिपोर्ट लें। सभी दुकानदारों को सुरक्षा मानकों का पालन करना होगा। अनुपालन नहीं करने वाले दुकानदारों के दुकान का आवंटन निरस्त करें। जिलाधीश ने नगरीय निकायों में साफ सफाई व्यवस्था की समीक्षा करते हुए सीएमओ, तहसीलदार एवं एसडीएम को प्रतिदिन नगरीय निकायों में साफ सफाई की कड़ाई से निगरानी करने का निर्देश दिया है।

कलेक्टर ने आगामी 5 नवम्बर को जिला मुख्यालय बलौदाबाजार में आयोजित होने वाले राज्योत्सव की तैयारी की समीक्षा की और संबंधित अधिकारियों को समय पर तैयारी पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि स्टॉलों की साज-सज्जा विभागीय उपलब्धियों को प्रदर्शित करते हुए गरिमापूर्ण होनी चाहिए।

पीएम आवास निर्माण हेतु निःशुल्क रेत व्यवस्था - कलेक्टर ने राज्य शासन की मंशानुरूप प्रधानमंत्री आवास योजना अंतर्गत आवास निर्माण के लिए हितग्राहियों को पारदर्शी ढंग से निःशुल्क रेत उपलब्ध कराने हेतु विकसित किये गए सॉफ्टवेयर में सावधानीपूर्वक प्रविष्टि करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि हितग्राहियों को निःशुल्क रेत परिवहन ट्रैक्टर या छोटी वाहन में करना होगा। ऑनलाइन एंटी के लिए रोजगार सहायक व तकनीकी सहायक को अधिकृत किया गया है।

बैठक में सीईओ जिला पंचायत सुश्री दिव्या अग्रवाल, अपर कलेक्टर सुश्री दीपती गौते सहित सभी एसडीएम, जनपद सीईओ एवं विभिन्न विभागों के जिलाधिकारी उपस्थित थे।

बावा मोहतरा में अब आता है खुशियों का नोटिफिकेशन : निर्वाणी

- ये सिर्फ पैसे नहीं, दवा और दवा दोनों है: अहिल्या यादव
- राज्य के मुखिया विष्णु देव, तो माँ लक्ष्मी हर घर वास करेगी ही: प्रज्ञा

दबंग दुनिया शमेतरा

छत्तीसगढ़ की 70 लाख विवाहित महिलाओं के जीवन में महतारी वन्दन योजना से नया उजाला आया है, जिला पंचायत सदस्य प्रज्ञा निर्वाणी जिला मुख्यालय से महज तीन किलोमीटर दूर ग्राम पंचायत बावा मोहतरा में महतारी वन्दन से लाभान्वित महिलाओं से जाकर उनका हाल चाल जाना, महिलाओं के खोते में आ रहे हर माह के हजार रुपये के उपयोगों के विषय में चर्चा की, बड़ी उत्साह



और उमंग के साथ रानी यदु ने बताया कि मैं इन पैसे को सहेज कर रखती हूँ और जब रायपुर से मेरी ब्याहता बेटी और

दमाद आते हैं तो अपने नाती नतुरों के लिए उपहार लेती हूँ मुझे इतनी खुशी मिलती है कि मैं अपने पैसे से यह सब कर रही

बेटी के लिए अब उन दिनों के लिए मेडिकल से खरीद अच्चे नेपकिन उपयोग करती हूँ, हम भी शहरी महिलाओं से अब कम थोड़ी है, जिला पंचायत सदस्य प्रज्ञा निर्वाणी ने महिलाओं से कहा जब तक विष्णुदेव सरकार है हम महिलाओं को मोबाइल पर खुशियों का नोटिफिकेशन मिलते रहेगा, मुखिया विष्णुदेव तो लक्ष्मी घरों में आना ही है, महतारी वन्दन के महतारियों के आशीर्ष से सुशासन का सूरज गांव गांव जगमगा रहा है, हमारी महतारी बहने पोषण, स्वास्थ्य, स्वावलंबन, आत्मविश्वास से लबरेज हो रही है, यही भाजपा की नीति है, आने वाले समय में प्रधानमंत्री मोदी ने विधानसभा और लोकसभा में भी हम बहनों की संख्या और सम्मान को बढ़ाने का रास्ता बना दिया है, सभी एकत्रित महिलाओं ने सरकार की योजना का आभार जताया प्रज्ञा निर्वाणी ने उन्हें खुशियों के नोटिफिकेशन की कहानी संग्रह भेंट की...

तीन नामांकन हुए वापस

रायपुर। रायपुर नगर (दक्षिण) उप निर्वाचन-2024 अंतर्गत आज तीन ने अपना नामांकन वापस ले लिया है। नाम वापस लेने वालों में महेंद्र कुमार बाघ, रवि भोई व जुगराज जगत शामिल है। उल्लेखनीय है कि रायपुर नगर (दक्षिण) उपनिर्वाचन 2024 के लिए उम्मीदवार 25 अक्टूबर 2024 तक अपना नामांकन दाखिल करने का समय निर्धारित था। वही उम्मीदवार 30 अक्टूबर तक अपना नामांकन वापस ले सकेगे।

कार्यालय कार्यपालन अभियंता लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी खण्ड, गटियाबंद छत्तीसगढ़
ceegar-phc-cg@nic.in

ई-प्रोक्वोरमेंट निविदा सूचना

एकीकृत पंजीयन प्रणाली अंतर्गत पंजीकृत सक्षम ठेकेदारों से निम्नांकित कार्य हेतु प्रपत्र 'ए' में निविदा आमंत्रित की जाती है।

कार्य का नाम :- जल जीवन मिशन अन्तर्गत नलजल प्रदाय योजना के तहत पाईप लाईन एवं एम्बरचुटीसी का कार्य।

नि.सू.क्र./दिनांक	सिस्टम क्र.	ग्राम/वि.खं.	अनुमानित लागत (रु. लाख में)
1061/28.10.2024	159687	माल्हीडमी/मैनपुर	7.47

नोट :- उपरोक्त कार्यों की निविदा को सामान्य शर्तें, चरोहर राशि, विस्तृत निविदा विवरण, निविदा दस्तावेज व अन्य जानकारी ई-प्रोक्वोरमेंट वेबपोर्टल <http://eproc.cgstate.gov.in> दिनांक 30.10.2024 से देखी जा सकती है तथा बिड सबमिशन की अंतिम तिथि दिनांक 17.11.2024 है।

कार्यालय अभियंता लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी खण्ड गटियाबंद (छ.)

जी-242503520/2

अंदरूनी ग्रामों में बस परिचालन व्यवस्था को दुरुस्त करने में जुटा जिला प्रशासन

कटेकल्याण, मैलावाड़ा एवं गीदम के युवा समूहों को विधायक ने सौंपी नये बसों की चाबियां

दबंग दुनिया • दतेवाड़ा

जिले के दूरस्थ एवं अंदरूनी क्षेत्रों के ग्रामीणों को यात्री बस सुविधा उपलब्ध कराकर उनकी बहुप्रतीक्षित मांगों को पूरा करने की दिशा में महत्वपूर्ण कदम उठाया गया। इस क्रम में आज जिला कार्यालय परिसर में जिले के कटेकल्याण, मैलावाड़ा, एवं गीदम के युवा समूह क्रमशः जय बस्तर युवा समूह कटेकल्याण, गंगाई बस ट्रेवल्स मैलावाड़ा, दीश्वरी समूह गीदम के युवाओं को क्षेत्र के विधायक श्री चैतराम अटामी द्वारा नये बसों की चाबियां सौंपी गईं। इस मौके पर विधायक ने सभी युवाओं को शुभकामनाएं देते हुए उन्हें जिम्मेदारी पूर्वक बस संचालन की समझाइश भी दी। इस दौरान उन्होंने स्वयं कलेक्टर परिसर में बस चलाकर 'स्टेट ड्राइव' भी किया। ज्ञात हो कि कटेकल्याण का युवा समूह बड़े गुडरा से गुडरे तथा मैलावाड़ा का समूह भूसारा से दतेवाड़ा तथा गीदम का समूह भटपाल से कटेकल्याण तक ग्रामीणों को बस सुविधा



उपलब्ध कराएगा। इन बस सर्विसों का रूट अनुसार दतेवाड़ा से बड़े गुडरा, कटेकल्याण, गाटम, मेटापाल, मेंदोली, जराम, पोनुम, दतेवाड़ा, गंजेनार, नकुलनार, कुआकोंडा, मैलावाड़ा, मोखपाल, बड़े गुडरा, तक। दतेवाड़ा से पोताली अरनपुर, समेली, मालेंडा, पालनार, गोंगपाल, नकुलनार, गंजेनार, दतेवाड़ा तक। दतेवाड़ा से छिंदनार,

मोफलनार, तुमनार, बड़ेसुरोखी, समलूर, गीदम, दतेवाड़ा तक। दतेवाड़ा से भूसारा, मोखपाल, मैलावाड़ा, नकुलनार, गंजेनार, दतेवाड़ा, तक। दतेवाड़ा से नारायणपुर, सातघार, हितामेटा, बारसूर, रोंजे, हीरानार, गीदम, दतेवाड़ा निर्धारित रहेगा। इस मौके पर इन युवाओं में से सखाराम ठाकुर, शिवनाथ, छनू राम ताती, ललित, मुकेश, हेमकुमार पांडेय ने शासन प्रशासन

को धन्यवाद ज्ञापित करते हुए विश्वास दिलाया कि वे बस परिचालन की जिम्मेदारी को पूरी क्षमता से उठाएंगे। इसके साथ ही गीदम के अन्य युवा बिसरो राम को टैक्सी परिचालन हेतु बोलेरो वाहन दिया गया। ज्ञात हो कि जिले के अंदरूनी इलाकों में बस सुविधा उपलब्ध न होने से यहां के रहवासियों को हमेशा आने जाने में दिक्कतों को सामना करना पड़ता था इसके चलते उन्होंने जिला प्रशासन के समक्ष अपनी इस मांग को रखा था और प्रशासन द्वारा भविष्य में भी इसी प्रकार के अन्य क्षेत्रों में बस सुविधा परिचालन प्रारंभ किया जाएगा। इन समूहों को बस प्रदाय प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम अंतर्गत तथा जिला खनिज न्यास निधि के माध्यम से दिया गया है। निश्चय ही बस सुविधा उपलब्ध होने से यहां के ग्रामीणों को आने जाने में अब सहूलियत होगी। इस मौके पर कलेक्टर श्री मयंक चतुर्वेदी, एसपी श्री गौरव राय, नगर पालिका उपाध्यक्ष श्री धीरेन्द्र प्रताप सिंह सहित अन्य जनप्रतिनिधि उपस्थित थे।

जिला स्तरीय निःशुल्क आयुष स्वास्थ्य मेला का हुआ आयोजन

आयुर्वेद जीने के साथ ही स्वस्थ और सक्रिय बनाए रखता है-विधायक

दबंग दुनिया • दतेवाड़ा

जितना अच्छा परिणाम आयुष की औषधियों से रोगी को मिलता है, किसी और चिकित्सा पद्धति में नहीं, कारण वे पद्धतियां हमारे परंपरागत ज्ञान पर आधारित हैं। इनके अनुसार ऋतुचर्या तथा आहार चर्या के कारण ही हमारे पूर्वज लंबी आयु जीने के साथ ही स्वस्थ और सक्रिय बने रहते थे। उक्त आशय संबंधी उद्घोषण विधायक श्री चैतराम अटामी ने आज बस स्टैंड परिसर में आयोजित एक दिवसीय आयुष विभाग द्वारा शिविर में कही। भगवान धन्वंतरि जयंती के उपलक्ष्य में आयोजित इस शिविर में श्री अटामी ने आगे कहा कि आयुर्वेद पद्धति प्राचीन पद्धति है और इस पद्धति से उपचार धीरे-धीरे होकर जड़ से समाप्त करने की दिशा में भी कारगर साबित हो सकती है। इस पद्धति से

उपचार कराकर बीमारी से पीड़ित मरीज लाभ उठा सकते हैं। शासन द्वारा लोगों की स्वास्थ्य सुविधाओं का ध्यान रखकर समय-समय पर स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया



जिला स्तरीय निःशुल्क आयुष स्वास्थ्य मेला का आयोजन

आयुष विभाग द्वारा शिविर में कही। भगवान धन्वंतरि जयंती के उपलक्ष्य में आयोजित इस शिविर में श्री अटामी ने आगे कहा कि आयुर्वेद पद्धति प्राचीन पद्धति है और इस पद्धति से उपचार धीरे-धीरे होकर जड़ से समाप्त करने की दिशा में भी कारगर साबित हो सकती है। इस पद्धति से

है। अतः आमजन अभी से ही आयुर्वेद को अपनाये और शरीर को स्वस्थ रखे।

मौके पर आयुर्वेद विशेषज्ञ डॉ. जगदंबा पांडा ने बताया कि भगवान धन्वंतरि जयंती के उपलक्ष्य में जिला स्तरीय निःशुल्क स्वास्थ्य जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया है जिसमें चार रोग, स्त्री रोग, चर्म रोग, बवासीर, रक्तचाप, मलेरिया, पीलिया, उदर रोग, दमा, मधुमेह, सभी प्रकार के रोगियों के रोग रोगी यहां पर उपस्थित हुए हैं जिसमें अभी तक के 240 रोगियों का पंजीवन हो चुका है, और आगे यह शिविर 4 बजे तक निरंतर चलता रहेगा। इस अवसर पर नगर पालिका अध्यक्ष श्रीमती पायल गुप्ता, नगर पालिका उपाध्यक्ष श्री धीरेन्द्र प्रताप सिंह, वरिष्ठ जनप्रतिनिधि श्री विजय तिवारी सहित अन्य जनप्रतिनिधिगण एवं अधिकारीगण मौजूद थे।

राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित प्रभारी प्राचार्य सेवक राम निषाद को उनके उत्कृष्ट कार्य के लिए विधायक आशाराम नेताम ने सम्मानित किया

दबंग दुनिया • कांकेर

सरोना तहसील सरोना के अंतर्गत शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय शामतारा में पतिभावन छात्र सम्मान समारोह पुस्तक विमोचन, न्योता भोज कार्यक्रम में लोकप्रिय विधायक आशाराम नेताम शामिल हुए। विद्यालय के राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित प्रभारी प्राचार्य सेवक राम निषाद को उनके उत्कृष्ट कार्य के लिए विधायक आशाराम नेताम ने सम्मानित किया। इस अवसर पर उन्होंने शिक्षकों की भूमिका को महत्वपूर्ण बताते हुए शिक्षा के क्षेत्र में उनके योगदान की सराहना की। कार्यक्रम में कई प्रतिभावान छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया गया, जिन्होंने शिक्षा के प्रति अपने समर्पण और मेहनत का प्रदर्शन किया। विधायक ने कहा कि ऐसे कार्यक्रम न केवल छात्रों को



प्रेरित करते हैं, बल्कि शिक्षकों के लिए भी प्रोत्साहन का स्रोत बनते हैं। इस कार्यक्रम ने विद्यालय में एक नई ऊर्जा का संचार किया और सभी को शिक्षा के महत्व का एहसास कराया।

इह अवसर पर जिला पंचायत सदस्य तारा ठाकुर जनपद उपाध्यक्ष संजु गोपाल साहू शिक्षक कमल रावल एवं भारी संख्या में छात्र-छात्राएं उपस्थित थे।

भोपालपटनम में अंतर्राज्यीय बस स्टैंड का निर्माण अतिशीघ्र हो : ताटी

दबंग दुनिया • भोपालपटनम

क्षेत्रीय जिला पंचायत सदस्य बसंत राव ताटी ने कहा कि भोपालपटनम में अंतर्राज्यीय बस स्टैंड के निर्माण कार्य को प्रशासकीय स्वीकृति मिलने में हो रहे विलंब के कारण यात्रियों को अनेकों कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा है नगर के हृदय स्थल में बना वर्तमान बस स्टैंड अत्यंत छोटा होने के कारण यात्री बसों के साथ-साथ टैक्सी वाहनों के पार्किंग करने में भी चालकों को भारी परेशानी हो रही है। ताटी ने कहा कि तत्कालीन मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने अपने एक दिवसीय भोपालपटनम प्रवास के दौरान अंतर्राज्यीय बस स्टैंड की घोषणा की थी कांग्रेस के शासनकाल में बस स्टैंड हेतु भूमि का चयन कर लिया गया था लेकिन उक्त भूमि वन विभाग की होने के कारण भोपालपटनम नगर पंचायत ने भूमि अधिग्रहण की सभी प्रक्रियाओं



को पूर्ण कर लिया है किंतु वन विभाग की अडिगल रवैया के चलते भूमि का हस्तांतरण नगर पंचायत को आज पर्यंत नहीं किया गया है उन्होंने कहा कि शासन की उदासीनता के कारण अंतर्राज्यीय बस स्टैंड निर्माण कार्य की प्रशासकीय स्वीकृति न मिलने से नगर वासियों में मायूसी देखी जा रही है ताटी ने यह भी कहा कि तेलंगाना एवं महाराष्ट्र राज्य सहित छत्तीसगढ़ प्रदेश की सैकड़ों यात्री बस एवं टैक्सियों का प्रतिदिन भोपालपटनम आना-जाना होता है लेकिन इन वाहनों के लिए पर्याप्त जगह न होने से चालकों को काफी असुविधा होने के साथ-साथ यात्रियों को भी वाहनों की प्रतीक्षा में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है जिससे सदैव दुर्घटनाओं की आशंका बनी रहती है जिला पंचायत सदस्य ताटी ने भोपालपटनम में अंतर्राज्यीय बस स्टैंड का निर्माण अतिशीघ्र करने की मांग की है।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के निर्देश में समस्त पटाखा व्यापारियों को सुरक्षा संबंधित जानकारी दी गई

दबंग दुनिया • कांकेर



वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक का निदेश

आई के ऐलिसेला (भापुसे) वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ककिर के निर्देशन में, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संदीप पटेल (भापुसे), उपपुलिस अधीक्षक मुख्यालय गिरिजा शंकर साव (रापुसे) के मार्गदर्शन में उपपुलिस अधीक्षक अविनाश ठाकुर (रापुसे) के पर्यवेक्षण में दिनांक 28.10.2024 एवं 29.10.2024 को सम्पूर्ण जिले के विभिन्न थाना क्षेत्र में दीपावली पर्व के चलते जिले के

बाजारों एवं पटाखा दुकानों में जिला पुलिस बल एवं नगर सेना द्वारा चेक किया गया तथा दुकानों में आग लगने की स्थिति में मौक डिल डेमो देते हुए समस्त पटाखा विक्रेताओं को सुरक्षा संबंधित हिदायत दिया गया व किसी प्रकार की दुर्घटना होने पर पुलिस कंट्रोल रूम, संबंधित थाना एवं फायर ब्रिगेड को सूचना देने की हिदायत दी गई। इस दौरान थाना प्रभारी ककिर मनीष नागर, थाना प्रभारी नरहरपुर सुरेश राठौर व जिले के अन्य थानों के थाना प्रभारी/ थाना स्टाफ उपस्थित रहे।

कांकेर जिले के आरक्षकों का चयन उप निरीक्षक पद पर होना गर्व का विषय



दबंग दुनिया • कांकेर

वर्ष 2018 में हुई भर्ती प्रक्रिया में इस इकाई के आरक्षक मनीष मंडावी थाना चौकी कच्चे का चयन प्लाटून कमांडर, बस्तर फाहटर महिला आरक्षक वेदवती कुम्रेटी थाना चौकी कच्चे का चयन उप निरीक्षक, महिला आरक्षक बिम्बलेश्वरी मरकाम पुलिस दूर संचार केंद्र का चयन उपनिरीक्षक के पद पर होने पर श्रीमान पी सुंदर राज पुलिस महानिरीक्षक बस्तर रॉज जगदलपुर, श्री अमित तुकाराम कांकेर पुलिस उपमहानिरीक्षक ककिर रेंज, श्री आई कल्याण एलेसेला वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, श्री संदीप पटेल

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ककिर भानु प्रतापपुर, श्री अविनाश ठाकुर उप पुलिस अधीक्षक डी आर जी ककिर, गिरिजा शंकर साव उप पुलिस अधीक्षक मुख्यालय, गोविंद वर्मा रक्षित निरीक्षक ककिर तथा जिले के अन्य सभी पुलिस अधीक्षक/ कर्मचारीगण की उपस्थिति में प्रतीक चिन्ह देकर इन सबको सम्मानित किया गया। बस्तर फाहटर महिला आरक्षक वेदवती कुम्रेटी के पिता श्री सोमाराम कुम्रेटी भी थाना भानु प्रतापपुर पुत्री के उपनिरीक्षक पद पर चयनित होने पर अपने आप को गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं।

फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलियों के प्रारंभिक प्रकाशन के संबंध में हुआ बैठक

दतेवाड़ा। भारत निर्वाचन आयोग, नई दिल्ली एवं मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी, छ.ग. रायपुर के निर्देशानुसार फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलियों का विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण अर्हता तिथि 01 जनवरी 2025 के संबंध में कार्यक्रम जारी कर दिया गया है। उक्त निर्देश के परिपालन में मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों को विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण-2025 कार्यक्रम के संबंध में एवं मतदाता सूची, फोटोरहित मतदाता सूची की सी.डी. एवं सेवा निर्वाचक मतदाताओं की सूची निःशुल्क प्रदाय करने के संबंध में दिनांक 29 अक्टूबर 2024 को संयुक्त जिला कार्यालय दतेवाड़ा के डकनी सभाकक्ष दतेवाड़ा में बैठक आयोजित किया गया। बैठक में राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों को फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलियों का विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण अर्हता तिथि 01 जनवरी 2025 कार्यक्रम के अनुसार 29 अक्टूबर 2024 को फोटोयुक्त निर्वाचक नामावली का प्रारंभिक प्रकाशन एवं सेवा निर्वाचक मतदाताओं का प्रकाशन निर्वाचक रजिस्ट्रिकरण अधिकारी, समस्त सहायक रजिस्ट्रिकरण अधिकारी एवं समस्त मतदान केंद्रों में किए गये प्रकाशन के संबंध में अवगत कराया गया। राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों को मतदाता सूची, फोटोरहित मतदाता सूची की सी.डी. एवं सेवा निर्वाचक मतदाताओं की सूची निःशुल्क प्रदाय किया गया।

लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल जी के जन्म दिवस अवसर पर कलेक्टर ने दिखाई हरी झंडी



दबंग दुनिया • दतेवाड़ा

जिला प्रशासन, खेल एवं युवा कल्याण विभाग, के संयुक्त तत्वाधान में दतेवाड़ा के समस्त अधिकारी, कर्मचारी, खिलाड़ी, गणमान्य नागरिक एवं जनप्रतिनिधियों ने देश के पहले गृह मंत्री लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल जी के 150 वें जन्मदिवस के अवसर पर राष्ट्र की एकता एवं अखंडता को अक्षुण्ण रखने के उद्देश्य

से दौड़ लगाया। यह एकता दौड़ संयुक्त कार्यालय भवन दतेवाड़ा से प्रारंभ हो कर पुलिस लाईन कारली में जाकर समाप्त हुआ दौड़ का शुभारंभ कलेक्टर श्री मयंक चतुर्वेदी के द्वारा हरी झंडी दिखाकर किया गया। इस दौड़ के माध्यम से समाज एवं राष्ट्र को एक रखने का संदेश दिया गया। इस दौड़ में श्री राजेश पात्रे अपर कलेक्टर, श्री अभिषेक तिवारी, अनुविभागीय अधिकारी (रा.) दतेवाड़ा,

श्री राम वर्मन अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, डॉ. आर.एल. गंगेश, मु. चिकित्सा अधिकारी, श्री एन. के. अम्बरट, जिला शिक्षा अधिकारी, श्री पवन मेरिया, मुख्य नगरपालिका अधिकारी, एवं अन्य अधिकारी/कर्मचारी गण उपस्थित रहे। कार्यक्रम के समापन अवसर पर श्री प्रदीप सिंह, सहायक खेल अधिकारी ने विभाग की ओर से सभी को धन्यवाद ज्ञापित किया।

साप्ताहिक समय सीमा की बैठक संपन्न

दतेवाड़ा। जिला कार्यालय के सभाकक्ष में आज समय सीमा बैठक में कलेक्टर मयंक चतुर्वेदी द्वारा आगामी धान खरीदी, सहकारी समितियों के गठन, जर्जर भवनों के विनष्टीकरण, सहित अन्य लंबित प्रकरणों के बारे में विस्तृत दिशा निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि आगामी दिवस में होने वाली धान खरीदी के संबंध में सभी प्राथमिक तैयारियां समय पर पूर्ण कर ली जाएं। तथा जो विभाग प्रमुख इसके प्रभारी रहेंगे वे यह सुनिश्चित करें कि इसमें किसी भी प्रकार की अव्यवस्था न हो। इसके अलावा बैठक में कलेक्टर द्वारा जिले के ग्राम पंचायतों में सहकारी समितियों की गठन के संबंध में विभागों से जानकारी चाही गई।

एनएमडीसी, बचेली में सतर्कता जागरूकता सप्ताह प्रारंभ



दबंग दुनिया • बचेली

एनएमडीसी, बचेली में सतर्कता जागरूकता सप्ताह का प्रारंभ 28.10.2024 को हुआ। जिसके तहत एनएमडीसी के प्रशासनिक भवन प्रांगण में और विभिन्न कार्यस्थलों पर कर्मचारियों, अधिकारियों एवं टेका श्रमिकों को सत्यनिष्ठा प्रतिज्ञा दिलाई गई। हर वर्ष की

भाति इस वर्ष सतर्कता जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से इस वर्ष की विषय वस्तु केन्द्रीय सतर्कता आयोग द्वारा 'सत्यनिष्ठा की संस्कृति से राष्ट्र की समृद्धि' घोषित की गई है। इस बार यह सप्ताह 28.10.2024 से 03.11.2024 तक मनाया जा रहा है। इसमें विभिन्न प्रतिवर्गिताओं का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें कर्मचारी, शिक्षकगण,

अपोलो स्टाफ, सीआईएसएफ और बच्चे प्रतिभागी के रूप में सम्मिलित होंगे। इस बार केन्द्रीय सतर्कता आयोग के द्वारा सभी नागरिकों को ई-प्लेज लेने के लिए आबन्धन किया गया जिसमें सभी नागरिक <https://pledge.cvc.nic.in> वेब साईट में जाकर ई-प्लेज ले सकते हैं और ई-प्लेज लेने का प्रमाण-पत्र डाउनलोड कर सकते हैं।

दबंग दुनिया • दतेवाड़ा

भाजपा जिलाध्यक्ष दतेवाड़ा व विधायक चैतराम अटामी आज जिला अस्पताल दतेवाड़ा पहुंचे सर्वप्रथम विधायक चैतराम अटामी ने मामले की गंभीरता को देखते हुए जिला अस्पताल दतेवाड़ा प्रबंधन से मुलाकात कर जिस ओटी में मरीजों का मोतियाबिंद का ऑपरेशन किया गया उसका निरीक्षण किया तत्पश्चात विधायक चैतराम अटामी ने अस्पताल पबंधन व डॉक्टरों के साथ समीक्षा बैठक की और ओटी के रखरखाव एवं उपकरणों को दुरुस्त रखने के दिशा निर्देश दिये, विधायक चैतराम अटामी ने जिला अस्पताल प्रबंधन से सख्त रूप से कहा की स्वास्थ्य संवेदनशील विषय इस पर लापरवाही बिलकुल बर्दाश्त नहीं की जायेगी अस्पताल प्रबंधन के पास यदि



किसी भी प्रकार की तकनीकी या प्रशासनिक सुविधाओं की कमी है तो अस्पताल प्रबंधन एवं जिला प्रशासन तुरंत बातचीत कर विषय को गंभीरता से ले सका हर यथासंभव मदद करने को तैयार है विधायक अटामी ने कहा की डॉक्टर मरीजों के प्रति सेवाभाव व अपनापन से पेश आये डॉक्टरों को भगवान के बाद ईंसान के रूप में देखा

जाता है दतेवाड़ा आदिवासी बाहुल्य ग्रामीण क्षेत्र है यहाँ मरीजों के प्रति डॉक्टर नम्रता से व्यवहार करें ऐसे मामलों की पुनरावृत्ति न हो इस हेतु विशेष ध्यान दिया जाये, केंद्र और प्रदेश सरकार स्वास्थ्य सुविधाओं जैसे संवेदनशील विषयों को गंभीरता से लेते हुए लगातार स्वास्थ्य एवं चिकित्सा सेवाओं का विस्तार कर रही है बावजूद

किसी भी प्रकार की लापरवाही न हो इसकी जवाबदारी अस्पताल प्रबंधन लेते हुए गंभीरता से कार्य करें जिन 10 मरीजों के आँखों में ऑपरेशन के बाद संक्रमण हुआ है प्रदेश सरकार मरीजों के बेहतर उपचार हेतु चिंतित है और हर यथासंभव मदद करने हेतु प्रयासरत है कांग्रेस स्वास्थ्य सुविधाओं जैसे संवेदनशील विषय पर राजनीति करना छोड़ अगर पिछले 05 वर्षों में पूर्व रमन सिंह के नेतृत्व वाली भाजपा सरकार के अस्पतालों के रखरखाव की ही चिंता करती तो आज दतेवाड़ा में बेहतर चिकित्सा सुविधाओं का लाभ जनता को मिल रहा होता, प्रदेश में भाजपा जब से सत्ता में आयी है जिला अस्पताल दतेवाड़ा में कमियों को दूर कर रही है चाहे विशेषज्ञ डॉक्टरों की कमी हो या उपकरणों की उनमें इजाफा हुआ है।

कल्याण पूर्व विधानसभा से चार दिग्गज उम्मीदवारों ने भरा नामांकन



दबंग रिपोर्टर » कल्याण
कल्याण पूर्व विधानसभा में सोमवार को एक के बाद एक उम्मीदवारों ने शक्ति प्रदर्शन करते हुए नामांकन फार्म भरा जिससे ट्रैफिक जाम की समस्या आम जनता को झेलनी पड़ी।

बताते चले कि कल्याण पूर्व विधानसभा राजनीतिक महकमे में सबसे आगे चल रहा है

यहां से भाजपा की अधिकृत उम्मीदवार सुलभा गणपत गायकवाड़ ने अपना नामांकन दाखिल किया उसके पश्चात महेश गायकवाड़ ने निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में शक्ति प्रदर्शन करते हुए अपना नामांकन दाखिल किया, इस बीच पूर्व में चिकनाका से काटेमानिकली नाका तक ट्रैफिक जाम लगा रहा इनके पश्चात

शिवसेना (उद्धव गुट) के धनंजय बोडारे ने भी दल बल व गाजे बाजे के साथ अपना उम्मीदवारी फार्म भरा। इनके ठीक पीछे काग्रिस के सचिन पोटे भी अपनी शक्ति का प्रदर्शन करते हुए उ प्रभाग कार्यालय पहुंचे जहां पर उन्होंने अपक्ष उम्मीदवार के तौर पर अपना नामांकन फार्म भरा। वहीं प्रहार जनशक्ती पक्ष व

परिवर्तन महाशक्ती के अधिकृत उम्मीदवार शैलेश राममूर्ती तिवारी ने भी शक्ति प्रदर्शन करते हुए अपना नामांकन पत्र दाखिल किया है। इनके मैदान में आने से पूर्व की राजनीति में भूचाल आ गया है कोई भी उम्मीदवार किसी से कम नहीं है इसकी वजह से जीत किसकी झोली में आएगी यह बता पाना मुश्किल हो गया है।

युवाओं के उत्साहपूर्ण समर्थन के साथ क्षितिज ठाकुर ने दाखिल किया नामांकन पत्र



दबंग रिपोर्टर » विठार
132 - नालासोपारा विधानसभा क्षेत्र से बहुजन विकास आघाड़ी के मौजूदा विधायक क्षितिज ठाकुर ने 28 अक्टूबर को अपना नामांकन पत्र दाखिल किया। इस अवसर पर विधायक हितेंद्र ठाकुर, पूर्व महापौर प्रवीणा ठाकुर, पूर्व सांसद बलिराम जाधव, नालासोपारा नगर परिषद के पूर्व अध्यक्ष उमेश नाइक, वरिष्ठ नेता बबनशेट नाइक, वसई-विरार मन्पा के प्रथम पूर्व उपमहापौर

शुरू होकर वसई-विरार नगर निगम के मुख्यालय तक पहुंचा। बैंड, डोल-ताशे, और युवाओं की जोरदार नारों से पूरा क्षेत्र गूंज उठा। इसके बाद, क्षितिज ठाकुर ने अपना नामांकन पत्र दाखिल किया। 2009 से विधायक क्षितिज ठाकुर नालासोपारा विधानसभा क्षेत्र का प्रतिनिधित्व कर रहे हैं और उन्हें क्षेत्र का लोकप्रिय विधायक माना जाता है। इस विधानसभा चुनाव में पहली बार मतदान करने वाले युवाओं की संख्या भी काफी अधिक है। रैली में नालासोपारा के युवा भी बड़ी संख्या में शामिल हुए, जिससे उनके समर्थन का स्पष्ट संकेत मिला। इस भव्य शक्ति प्रदर्शन ने एक बार फिर क्षितिज ठाकुर की लोकप्रियता और बहुजन विकास आघाड़ी के मजबूत जनाधार को साबित किया।

डॉ बाबासाहेब आंबेडकर व केलकर परिवार का बहुत पुराना संबंध है: केन्द्रीय राज्यमंत्री रामदास आठवले



ठाणे। विधायक संजय केलकर सर्वसामान्य जनता से बातचीत करने वाले विधायक हैं और डॉ बाबासाहेब आंबेडकर व केलकर के परिवार से बहुत पुराना संबंध है यह बात आज कार्यक्रम में सम्मिलित हुए केन्द्रीय राज्यमंत्री रामदास आठवले ने कहा। केन्द्रीय राज्यमंत्री आठवले ने कार्यकर्ताओं को मार्गदर्शन करते हुए कहा कि केलकर को भारी मतों से चुनकर लाने के लिए मार्गदर्शन किया। साथ ही केन्द्रीय राज्यमंत्री आठवले ने कहा कि देश के लिये डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर ने इस तरह से जोड़ा है कि राहुल गांधी कितना भी बुराई करे लेकिन इस संविधान को कोई भी बदल नहीं सकता है इस अवसर पर भाजपा विधायक निरंजन डावखरे, ठाणे शहर जिला अध्यक्ष संजय वाघुले, भाजपा ठाणे विधानसभा चुनाव प्रमुख सुभाष काले, आर पी आय के वाघमारे, सचिन पाटील, राजेश गाडे, विशाल वाघ आदि पदाधिकारी व कार्यकर्ता मौजूद थे।

समीर डगि, और अन्य वरिष्ठ नेता एवं असंख्य कार्यकर्ता उपस्थित थे। विशेष रूप से, इस रैली में युवाओं की भारी उपस्थिति देखी गई। वहीं हजारों युवा कार्यकर्ता अपने दोपहिया और चारपहिया वाहनों पर पीले झंडे लगाकर इस रैली में शामिल हुए। रैली में 400 से अधिक वाहनों का कारवां शामिल था, जो बहुजन विकास आघाड़ी के जयकारों के साथ नालासोपारा पश्चिम स्थित बहुजन विकास आघाड़ी के कार्यालय से

भव्य शक्ति प्रदर्शन के साथ हितेंद्र ठाकुर ने वसई विधानसभा सीट से दाखिल किया नामांकन पत्र



दबंग रिपोर्टर » वसई
चुनावी प्रक्रिया में आज 28 अक्टूबर को वसई विधानसभा क्षेत्र से विधायक हितेंद्र ठाकुर ने अपना नामांकन पत्र दाखिल किया। नामांकन दाखिल करते समय बहुजन विकास आघाड़ी के हजारों कार्यकर्ताओं ने जोरदार प्रदर्शन किया। पीले झंडों और पीले कपड़ों में हजारों कार्यकर्ता और पार्टी के पदाधिकारी उत्साह से शामिल हुए। हितेंद्र ठाकुर के समर्थन में जोरदार नारेबाजी भी की गई, जिससे बहुजन विकास आघाड़ी का शक्ति प्रदर्शन साफ दिखाई दिया।

हितेंद्र ठाकुर ने सुबह विरार के ग्राम देवता जीवदानी देवी के दर्शन कर आशीर्वाद लिया और उसके बाद अपने नामांकन पत्र को दाखिल करने के लिए निकले। इस दौरान कार्यकर्ताओं द्वारा एक भव्य रैली का आयोजन किया गया, जिसमें डोल-ताशे, पीले झंडे और पताकाओं के साथ कार्यकर्ताओं ने हिस्सा लिया। तहसीलदार कार्यालय में नामांकन दाखिल करने के समय ठाकुर के साथ उनकी पत्नी और पूर्व महापौर प्रवीणा ठाकुर, वरिष्ठ नेता बबनशेट नाइक, वसई विरार नगर निगम के प्रथम उपमहापौर सगीर डगि, और कृषि उत्पन्न बाजार समिति के अध्यक्ष अशोक कोलासो उपस्थित थे। वसई विधानसभा क्षेत्र को हितेंद्र ठाकुर का गढ़ माना जाता है। 2009 में ठाकुर ने विधानसभा चुनाव नहीं लड़ा था, लेकिन 1990 से लेकर अब तक वे वसई क्षेत्र का प्रतिनिधित्व करते आ रहे हैं। ठाकुर को वसई में व्यक्तिगत रूप से समर्थन करने वाले मतदाताओं का बड़ा वर्ग है, और आज भी उनकी लोकप्रियता यहां बरकरार है। 2014 के विधानसभा चुनाव में, हितेंद्र ठाकुर ने 97,291 वोटों के साथ विवेक पंडित को हराया था। इसके बाद, 2019 के चुनाव में उन्होंने शिवसेना के विजय पाटिल को हराकर 1,02,950 वोट प्राप्त किया। इस शक्ति प्रदर्शन से बहुजन विकास आघाड़ी ने एक बार फिर अपनी ताकत का प्रदर्शन किया और आगामी चुनावों के लिए अपनी मजबूती को साबित किया।

भिवंडी पश्चिम से पूर्व महापौर विलास पाटिल ने भरा नामांकन पत्र



दबंग रिपोर्टर » भिवंडी
भिवंडी शहर के पूर्व महापौर विलास आर पाटिल ने हजारों समर्थकों के साथ सहायक चुनाव अधिकारी के कार्यालय कामत घर पहुंचकर निर्दलीय प्रत्याशी के तौर पर नामांकन पत्र दाखिल किया। शिवाजी चौक से कामतघर तक निकली रैली में हजारों की संख्या में लोग शामिल हुए। गौरतलब हो कि, भिवंडी शहर के पूर्व महापौर विलास आर पाटिल ने शिवाजी चौक स्थित छत्रपति शिवाजी महाराज की अश्वारूढ़ प्रतिमा को माल्यार्पण, नमन कर हजारों समर्थकों के साथ चुनावी रैली का श्रंगारण किया। शिवाजी चौक से सर्वधर्म समुदाय की विशाल रैली में हजारों की संख्या में महिला, पुरुष मंडई, गौरीपाडा, धामणकर नाका, बराला देवी मंदिर से कामतघर स्थित सहायक चुनाव अधिकारी

कार्यालय पहुंचकर विलास आर पाटिल ने चुनाव अधिकारी के समक्ष नामांकन पत्र दाखिल किया। विदित हो कि, पूर्व महापौर विलास पाटिल ने कांग्रेस पार्टी से टिकट मांगा था लेकिन नहीं मिलने पर निर्दलीय के तौर पर नामांकन किया है। विलास पाटिल और उनके समर्थकों को आशा है कि, कांग्रेस पार्टी घोषित प्रत्याशी दयानंद चोरेघा के टिकट काटकर विलास पाटिल को दे सकती है। क्योंकि विलास पाटिल राजनीति में उलट पुलट कर असंभव को संभव करने में महारत हासिल है। उन्होंने ऐसा भिवंडी महानगर पालिका में मेयर बनने के लिए एक नहीं दो बार ऐसा करिश्मा कर दिखा चुके हैं। वह 6 नगरसेवक से 56 नगरसेवक अपने पाले में करके अपना महापौर बनाने के साथ खुद भी महापौर बन कर दिखाया है।

भारी समर्थकों के साथ दिखाई ताकत

टाटा मोटर्स ने कस्टमर केयर महोत्सव का आयोजन किया



दबंग रिपोर्टर » ठाणे
भारत के सबसे बड़े कमर्शियल वाहनों के निर्माता, टाटा मोटर्स ने अपने कस्टमर केयर महोत्सव 2024 को लॉन्च कर दिया है। कमर्शियल वाहन के उपभोक्ताओं के साथ जुड़ाव बनाने वाला यह कार्यक्रम 24 दिसंबर 2024 तक चलेगा। इस अनूठे महोत्सव का आयोजन देशभर में 2500 से ज्यादा अधिकृत सेवा केंद्रों पर किया जाएगा। इसमें कमर्शियल वाहनों के मालिक और ड्राइवर एक मंच पर आकर महत्वपूर्ण चर्चा करेंगे।

गाड़ियों की अच्छी तरह जांच की जाएगी और ग्राहकों को कई और लाभ भी मिलेंगे। हम यह सुनिश्चित करना चाहते हैं कि यह महोत्सव हमारे सभी उपभोक्ताओं की जिंदगी में खुशियां बिखेरे, चाहे वे देश के किसी भी हिस्से में रहते हों। इससे हम अपने सभी साथियों और हितधारकों से अपने रिश्ते और मजबूत करना चाहते हैं। हम सभी ग्राहकों को अपने नजदीकी टाटा ऑर्थोराइज्ड सर्विस सेंटर पर आने के लिए आमंत्रित करते हैं और मुझे पूरा यकीन है कि इस पहल से उनके बिजनेस को बहुत मदद मिलेगी। टाटा मोटर्स के पास कमर्शियल वाहनों की एक बड़ी रेंज है। कंपनी संपूर्ण सेवा 2.0 पहल के तहत उपभोक्ताओं को कई विशेष सेवाएं प्रदान करती है, जो कमर्शियल वाहनों की पूरी जिंदगी मैनेज करने में मदद करने के लिए डिजाइन की गई है। वाहनों की सभी तरह की जरूरत के समाधान की शुरुआत गाड़ी खरीदने से होती है। इस कार्यक्रम के तहत कई विशेष सेवाएं दी जाएगी, जिससे वाहनों का रखरखाव और प्रबंधन करने में ग्राहकों को मदद मिलेगी।

इस कार्यक्रम के तहत, ग्राहक कई लाभ उठा सकते हैं। वह प्रशिक्षित तकनीशियन से गाड़ियों की पूरी जांच करा सकते हैं, और उन्हें कई अतिरिक्त सेवाओं तक पहुंच भी मिलेगी। ड्राइवरों को सुरक्षित और ईंधन बचाने वाले ड्राइविंग के तरीके सिखाने के लिए विस्तृत प्रशिक्षण दिया जाएगा। इसके अलावा, अपनी संपूर्ण सेवा 2.0 पहल के तहत कई विशेष रूप से तैयार पेशकशें भी मिलेंगी। टाटा मोटर्स के एक-टॉप-यूटिलिटी ड्राइवर-टू-श्री गिरीश वाघ ने कस्टमर केयर महोत्सव 2024 उद्घाटन का उद्घाटन करते हुए कहा, 'हम इस साल कस्टमर केयर महोत्सव को दोबारा लाकर काफी उत्साहित हैं। इसकी शुरुआत 23 अक्टूबर से हो रही है।

गाड़ी में टूट-फूट या गाड़ियों के खराब होने पर मदद मिलेगी। गाड़ी की सर्विसिंग समय पर होगी। इसके साथ ही वार्षिक मेटेंस कांटेन्ट (एएमसी) भी किये जायेंगे और उपभोक्ताओं को यहां गाड़ियों के असली स्पेयर पार्ट्स आसानी से मिल जाएंगे। टाटा मोटर्स गाड़ियों के बेहतर प्रबंधन के लिए फ्लीट एज का उपयोग करती है, इससे ऑपरेटर्स को कमर्शियल वाहनों का ज्यादा से ज्यादा इस्तेमाल में मदद मिलती है और गाड़ियों के स्वामित्व की कुल लागत भी कम होती है।

इस दिन का हमारे लिए खास महत्व है क्योंकि हमने 1954 में अपना इसी दिन पहला कमर्शियल वाहन बेचा था। अब हम इसे कस्टमर केयर डे के रूप में मनाते हैं। यह महोत्सव उपभोक्ताओं को बेहतर सर्विस देने की हमारी प्रतिबद्धता को दर्शाता है। इसमें

गोल्ड सिनेमा ने विदिशा का पहला आधुनिक मल्टीप्लेक्स लॉन्च किया

» विदिशा
गोल्ड सिनेमा ने विदिशा में पहला 3-स्क्रीन मल्टीप्लेक्स लॉन्च किया है, जो कुल 625 सीटों के साथ दर्शकों को अत्याधुनिक मनोरंजन का अनुभव प्रदान करता है। इसमें 38 आलीशान रेक्लाइनर सीटें शामिल हैं। आधुनिक और स्पाइरिटरिक डिजाइन वाले इस थिएटर में हर ऑडिओरियम की अपनी विशेष पहचान है, जिससे दर्शकों को हर बार नया अनुभव मिलता है। यह नया मल्टीप्लेक्स विदिशा के लोगों को सर्वश्रेष्ठ मनोरंजन और आराम प्रदान करता है:



- » एडवांस्ड सिनेमा टेक्नोलॉजी: 2K और लेजर प्रोजेक्शन, डाल्बी 7.1 साउंड और 3D-सुविधा, जिससे थिएटर का असली अनुभव मिलता है।
- » स्टाइलिश और आरामदायक सीटिंग: 38 रेक्लाइनर सीटों पर ऑन-सीट फूड और ड्रिंक सर्विस, वरइ चार्जिंग पोर्ट और कंबल का सुविधा, जिससे दर्शक आराम से फिल्म का आनंद ले सकते हैं।
- » क्यूरेटेड फूड और बेवरेज ऑफ़न: विभिन्न स्वादों के अनुसार तैयार किए गए स्नैक्स और पेय पदार्थ, जिनमें सेहतमंद विकल्प भी शामिल हैं।
- » सुविधाजनक पहुंच: माई टाउन प्लाजा में स्थित इस थिएटर में पार्किंग की सुविधा भी है, जो इसे विदिशा में परिवार और दोस्तों के लिए मनोरंजन का एक प्रमुख स्थान बनाता है।
- » डायरेक्टर रतन जैन ने कहा, हमें विदिशा की जनता के लिए एक शाही फिल्म अनुभव लाने की खुशी है। हर ऑडी का अपना खास अंदाज है, जिससे एक आधुनिक मनोरंजन स्थल का निर्माण हुआ है।
- » डायरेक्टर हसमुख शाह ने कहा, हम विदिशा के पहले मल्टीप्लेक्स को लॉन्च करने पर गर्व महसूस कर रहे हैं। अब विदिशा के लोगों को फिल्म देखने के लिए भोपाल नहीं जाना पड़ेगा।
- » डायरेक्टर हिमानी शाह मानेक ने कहा, हमने युवा फिल्म प्रेमियों से अच्छा रेसॉन्स पाया

है, जो अब राहत की सांस ले सकते हैं क्योंकि गोल्ड सिनेमा अब विदिशा में खुल चुका है।
टिकट www.goldcinema.co, गोल्ड सिनेमा मोबाइल ऐप, बुकमायशो और पेटिएम से बुक किए जा सकते हैं। गोल्ड सिनेमा का पता है: माई टाउन प्लाजा, चौथी मंजिल, गौव रंगाई, सांची रोड, भंडारी पैलेस के पास, विदिशा, म.प्र. 464 0011
संपर्क जानकारी सिनेमा बॉक्स ऑफिस:
+91 90827 19090
ईमेल: info@goldcinema.co
सोशल मीडिया:
[facebook.com/goldcinemaofficial] (<http://www.facebook.com/goldcinemaofficial>) | [instagram.com/goldcinemaofficial] (<https://www.instagram.com/goldcinemaofficial>)
साल 2007 से, गोल्ड सिनेमा ने 9 राज्यों में 37 से अधिक स्थानों पर अपनी उपस्थिति दर्ज की है और भारतीय सिनेमा के क्षेत्र में अग्रणी बन गया है। कॉर्पोरेट ऑफिस: गोल्ड डिजिटल थिएटर प्रा. लि., 104, रचना बिल्डिंग, वल्लभभाई पटेल रोड, विले पार्क (पश्चिम), नानावटी अस्पताल के पास, मुंबई - 400056, इंडिया कॉर्पोरेट: +91 85917 49731

अवैध पोस्टर, बैनर, बोर्ड पर तत्काल कार्रवाई करने के लिए मनपा आयुक्त सौरभ राव ने दिए निर्देश

ठाणे। विधानसभा चुनाव के दौरान बिना परमिशन के लगे हुए दीपावली की शुभकामना आदि जैसे पोस्टर, बैनर, बोर्ड पर सहायक आयुक्त तत्काल कार्रवाई करने के लिए मनपा आयुक्त सौरभ राव ने दिया निर्देश। मनपा के नागरी संशोधन केंद्र में सोमवार को विभागप्रमुखों के साथ में मनपा आयुक्त सौरभ राव ने एक बैठक लिया जिसमें अनाधिकृत पोस्टर, बैनर, बोर्ड पर कड़क कार्रवाई करने के लिए निर्देश। आचार संहिता लागू होने के बाद शहर के सभी क्षेत्रों में बैनर, पोस्टर मनपा

ने निकाल दिया था लेकिन दीपावली पर्व पर फिर से शुभकामना संदेश का बैनर लग सकता है।

संदीप मालवी, अतिरिक्त आयुक्त (2) प्रशांत रोडे, नगर अभियंता प्रशांत सोनाग्रा सहित सभी उपायुक्त, सहाय्यक आयुक्त, विभागप्रमुख उपस्थित थे। उपायुक्त (मुख्यालय) जी. जी. गोदपुरे ने बैठक का संचालन किया। इस बैठक में आयुक्त राव ने मतदाता के सुविधा की दृष्टि से सभी चुनाव अधिकारी पीने के लिए पानी, बैठने आदि की व्यवस्था करें ताकि मतदाता का दुर्व्यवहार नहीं हो इसका विशेष ध्यान रखना है।

भिवंडी में मजदूर की मौत के मामले ने पकड़ा तूल

दबंग रिपोर्टर » भिवंडी
शास्त्री नगर क्षेत्र में एक सप्ताह पहले 4 मंजिला अवैध इमारत की निर्माण के दौरान बिल्डिंग मटेरियल लेकर जा रही ट्राली टूट कर जमीन पर गिरने से गरीब मजदूर की मौत हो गई थी। सामाजिक कार्यकर्ता परमेश्वर अंधोरे ने भिवंडी शहर पुलिस स्टेशन वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक को लिखित पत्र देकर अवैध निर्माण के जिम्मेदार मनपा आयुक्त अजय वैद्य सहित क्षेत्रीय सहायक आयुक्त सुरेंद्र भोईर के ऊपर कानूनन आपराधिक मामला दाखिल किए जाने की मांग की है।

मनपा अधिकारियों पर आपराधिक मामला दर्ज करने की मांग
गौरतलब हो कि, भिवंडी शहर पुलिस

स्टेशन वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक को दिए शिकायत पत्र में सामाजिक कार्यकर्ता परमेश्वर अंधोरे ने बताया है कि, भिवंडी शहर में मनपा अधिकारियों की मिलीभगत से बहुमंजिला इमारतों का अवैध निर्माण बिल्डरों द्वारा जोरों से शुरू है। शिकायत के बाद भी भ्रष्ट अधिकारी कोई एक्शन नहीं लेते हैं। आश्चर्यजनक है कि, भिवंडी शहर में अवैध निर्माण रोकने के लिए माननीय हाईकोर्ट द्वारा 2022 में पारित आदेश का पालन भिवंडी मनपा नहीं कर रही है। माननीय हाईकोर्ट द्वारा अवैध निर्माण पर अंकुश लगाने की खातिर मनपा आयुक्त, अतिक्रमण उपायुक्त, पुलिस उपायुक्त, संबंधित

पार्षदगण लगातार धरने पर, शासन प्रशासन कर ही अनदेखी : मोती साहू



दबंग दुनिया टुण्डरा नगर पंचायत टुण्डरा के सभी पार्षद एक वर्षों के मानदेय भुगतान नहीं होने से नाराज चल रहे हैं, अनेको बार ध्यान आकर्षण करने के बाद भी पूरा भुगतान मुख्य नगर पंचायत अधिकारी द्वारा नहीं कराया जा सका है। ताताबंदी, धरना प्रदर्शन करने के बाद भी ठोस कार्रवाई नहीं हो रही है। नगर पंचायत अधिकारी की निष्क्रियता की खामयाजा पाषणों को एवं मूलभूत सुविधाओं की अनदेखी से नगरवासियों को भुगताना पड़ रहा है। अनुवीभागीय राजस्व अधिकारी गिरोदपुरी एवं टुण्डरा तहसीलदार के द्वारा बारबार आश्वासन दिया गया कि मानदेय भुगतान करा दिया जायेगा, किन्तु अब तक

मानदेय भुगतान नहीं करा पाना समझ से परे है। समाचार लिखे जाने तक धरना पर बैठे हुये हैं। दैनिक समाचारों, शोशल मिडिया, एल आई वी आदि के माध्यम से शासन प्रशासन के संज्ञान में लाने के बाद भी डबल इंजन की सरकार टुण्डरा नगर पंचायत की अनदेखी कर रही है इसका विपरीत परिणाम आने वाले नगरीय निकाय के चुनाव में दिखेगा। आज के धरने पर नगर अध्यक्ष मोती साहू, रविशंकर बंजारे, रमाकांत साहू, दिनेश देवांगन, सुनीता खेमचंद रात्रे, देवमति दिल साहू, विजयाकुमारी युगल साहू, नंदकुमारी बिन्दु साहू, केवरा बाई सनद पटेल, गीतराम पटेल, कंचन पटेल आदि शामिल रहे।

एकता दौड़ को कलेक्टर ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया और दौड़ में हुई शामिल



जिले के सभी वर्ग के लोगों ने उत्साह से एकता दौड़ में लिया भाग

दबंग दुनिया जीपीएम लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल जी की 150वीं जयंती के अवसर पर आयोजित रन फॉर यूनिटी (एकता दौड़) में बच्चे, युवा, खिलाड़ी, आम नागरिक, अधिकारी, कमचारी सहित सभी वर्ग के लोगों ने उत्साह से भाग लिया। एकता दौड़ पुलिस कण्ट्रोल रूम गौरला से प्रारंभ होकर ज्योतिपुर चौक से होते हुए कलेक्टर परिसर में समाप्त हुआ। कलेक्टर श्रीमती लीना कमलेश मंडावी ने हरी झंडी दिखाकर एकता दौड़ को रवाना किया और दौड़ में शामिल हुईं। उन्होंने कलेक्टर में आयोजित समापन कार्यक्रम में धावकों को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि भारत रत्न सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयंती 31 अक्टूबर को राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में

मनाया जाता है। 31 अक्टूबर को दीपावली त्योहार को ध्यान में रखते हुए एकता दिवस का आयोजन 29 अक्टूबर को किया गया। कलेक्टर ने एकता दौड़ में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों सहित सभी धावकों को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि विजेताओं को 5 नवंबर को आयोजित होने वाले जिला स्तरीय राज्योंत्व समारोह में पुरस्कृत किया जाएगा। एकता दौड़ में बालक वर्ग में प्रथम स्थान राजेश मरावी, द्वितीय स्थान सागर केंवट एवं तृतीय स्थान पर अरुण यादव रहे। इसी तरह बालिका वर्ग में प्रथम स्थान पर मनीषा मरावी, द्वितीय स्थान पर यमुना नेताम एवं तृतीय स्थान पर आशा मरावी रही। समापन कार्यक्रम में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ओम चंदेल, संयुक्त कलेक्टर दिलेराज डाहरे, डिप्टी कलेक्टर ऋचा चन्द्रकार, परियोजना निदेशक डीआरडीए कौशल प्रसाद तेंदुलकर, जिला शिक्षा अधिकारी जे के शास्त्री, जिला खेल अधिकारी सीमा डेविड, मुकेश दुबे, बृजलाल राठौर सहित अनेक गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

लौह पुरुष सरदार पटेल की स्मृति में दौड़ा बलरामपुर

जनप्रतिनिधियों ने दिखाई हरी झंडी
दिलाई गई राष्ट्रीय एकता की शपथ

दबंग दुनिया बलरामपुर

लौह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल की 150वीं जयंती पर राष्ट्रीय एकता दौड़ (रन फॉर यूनिटी) आयोजित की गई। दौड़ पुराना बस स्टैंड से शुरू होकर शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बलरामपुर के खेल मैदान पर समाप्त हुई। इस दौड़ में बालक-बालिका के साथ अधिकारी-कमचारी व आमनागरिकों ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया। जनप्रतिनिधियों ने हरी झंडी दिखाकर दौड़ प्रारंभ किया। इस दौरान उपस्थित सभी लोगों ने देश की एकता, अखंडता व सुरक्षा को बनाए रखने के लिए राष्ट्रीय एकता दिवस की शपथ ली। दौड़ समापन के पश्चात उपस्थित अतिथियों ने विजेताओं को पुरस्कृत किया।



उन्होंने सरदार पटेल और राष्ट्रीय एकता में उनकी भूमिका व योगदान पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि देश की एकता में उनका योगदान महत्वपूर्ण है। सभी छात्र-छात्राओं को सरदार पटेल जी से प्रेरणा लेनी चाहिए। उन्होंने राष्ट्रीय एकता दिवस को भारत की स्वतंत्रता और राष्ट्र निर्माण में योगदान देने वाले लोगों को स्मरण कर उनके द्वारा किए गए महत्वपूर्ण कार्यों को बताया। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विश्व दीपक त्रिपाठी ने सरदार वल्लभभाई पटेल की जयंती पर संदेशों को बताते हुए कहा कि हमें जाति, धर्म, सम्प्रदाय इन सब से ऊपर उठ कर अखंड भारत की ओर अग्रसर होना है। उन्होंने कहा कि हम

एकता दिवस के साथ-साथ पुलिस स्मृति दिवस भी मना रहे हैं। आज हम देश के लिए शहीद हुए जवानों को याद कर उन्हें नमन कर रहे हैं। आप सभी युवा देश के भविष्य हैं इसलिए आप सभी देश के लिए कुछ कर जाएं यही आशा है। इस दौरान उपस्थित अतिथियों के साथ छात्र-छात्राओं एवं आम नागरिकों ने आस-पास की साफ-सफाई कर स्वच्छ बलरामपुर-सुघर बलरामपुर का संदेश भी दिया। उल्लेखनीय है कि देश के पहले गृह मंत्री सरदार वल्लभभाई पटेल की जयंती पर रन फॉर यूनिटी का आयोजन किया जाता है और इस वर्ष भी श्री पटेल की 150 जयंती पर राष्ट्रीय एकता दिवस के तौर पर मनाया गया। सभी ने जाति, धर्म,

भेदभाव जैसी कुरीति विचारों को छोड़ इस दौड़ में हिस्सा लिया यह विविधताओं में एकता की मिशाल पेश करता है। इस दौरान उपस्थित अतिथियों, गणमान्य नागरिकों, अधिकारी-कमचारी एवं छात्र-छात्राओं ने स्वच्छ बलरामपुर-सुघर बलरामपुर अंतर्गत आस-पास साफ-सफाई कर स्वच्छता का संदेश दिया। इस दौरान अनुवीभागीय अधिकारी राजस्व अमित श्रीवास्तव, जिला शिक्षा अधिकारी डी.एन मिश्रा, जनपद सीईओ रणवीर साव, गणमान्य नागरिक दिनानाथ यादव, दिलीप सोनी, रक्षित निरीक्षक विमलेश देवांगन, छात्र-छात्राएं सहित आमनागरिक उपस्थित रहे।

दीवाली के पहले ही दिन चरमराई सक्ती नगर की यातायात व्यवस्था



दबंग दुनिया सक्ती

जिला मुख्यालय सक्ती की यातायात व्यवस्था पूरी तरह ध्वस्त हो गई है। शहर के प्रमुख व्यवसायिक भागों में लगातार जाम की स्थिति निर्मित हो रही है। यही हालत लगभग सभी भागों की है। शहर के चौक-चौराहों में तो हर समय जाम की स्थिति निर्मित हो रही है। विदित हो कि सक्ती शहर में यातायात के नाम पर चौक-चौराहों में इका-दुका पुलिस जवान तैनात कर दिया गया है। शहर के भीतरी हिस्सों में लग रहे जाम और अव्यवस्थित यातायात को दुरुस्त करने की कोई पहल पुलिस प्रशासन की ओर से नहीं की जा रही है। धीरे-धीरे स्थिति ऐसी होती जा रही है कि मानो पुलिस ने शहर को पूरी तरीके से छोड़ दिया है। स्थिति यह है कि अग्रसेन चौक से स्टेशन जाने वाले मार्ग में पल-पल जाम लग रहा है। इस मार्ग की हालत सबसे ज्यादा खराब है। थड़ले से बड़े चार पहिया वाहन सड़के मार्ग में प्रवेश कर आ रहे हैं। पुलिस प्रशासन की ओर से कोई व्यवस्था की सुधार की ओर पहल करना समझ से परे है। हर रोज जाम की स्थिति का सामना नागरिकों को करना पड़ रहा है।

कानफोड़ू पटाखे की आवाज निकालने वाली बाइक पर कार्रवाई जरूरी

सक्ती नगर में कुछ युवा इन दिनों बुलेट वाहन में रेट्रो साइलेंसर लगवा कर धड़ले से सड़क पर दौड़ रहे हैं, लेकिन कोई धरपकड़ नहीं हो रही है। इनसे पटाखा या बंदूक की गोलियों चलने जैसी आवाज निकलती है। बीच सड़क पर युवा तेजी से गाड़ी दौड़ाते हुए यह आवाज निकालते हैं। ऐसे में हदसा होने का भी डर बना रहता है। तेज आवाज वाले साइलेंसर की आवाज बुजुर्ग और दिल के मरीजों के लिए घातक साबित हो रही है। बाइक के शौकीन युवा नए साइलेंसर को निकालकर लंबी पाइप वाले साइलेंसर लगवा रहे हैं। इसके कारण कई बार पीछे से तेज आवाज आने से राहगीर डर जाते हैं। तेज ध्वनि के साथ फायर की आवाज निकलती है। बाइक का एक्सीलेटर बढ़ाकर गलियों में भी ध्वनि प्रदूषण किया जा रहा है, जिसके कारण बच्चों, बुजुर्गों, दिल की बीमारी वाले मरीजों को ज्यादा परेशानी होती है।

जनदर्शन: 66 आवेदकों ने अपनी मांगों एवं समस्याओं से संबंधित सौंपे आवेदन

मुंगेली। जिला कलेक्टर में जनदर्शन का आयोजन किया गया। कलेक्टर राहुल देव के निर्देशानुसार अपर कलेक्टर श्रीमती निष्ठा मुंडेश्वर तिवारी ने आमजनों की मांगों एवं समस्याओं को गंभीरतापूर्वक सुना। जनदर्शन में कुल 66 आवेदन प्राप्त हुए, जिसमें ग्राम मसनो के हरप्रसाद जांगड़े ने शासकीय भूमि से अतिक्रमण हटाने, जराहावत के जलेश्वर वैष्णव ने अपने खेत का खसरा नम्बर सुधार कराने, ग्राम परसाकाष के मनपत सोनवानी ने प्रधानमंत्री आवास योजना का लाभ दिलाने, ग्राम चमारी की सविता बाई ने महतारी वंदन योजना का लाभ दिलाने, ग्राम चंदली के ग्रामीणों ने विद्युत केबल को दुरुस्त कराने, ग्राम किरना के ग्रामीणों ने सड़क निर्माण कराने सहित अन्य आवेदकों ने अपनी मांगों एवं समस्याओं से संबंधित आवेदन सौंपे। अपर कलेक्टर ने प्राप्त आवेदकों का नियमानुसार निराकरण के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। इस अवसर पर संबंधित विभाग के अधिकारी मौजूद रहे।

राष्ट्र की एकता, अखण्डता और सुरक्षा के लिए एकजुट होकर योगदान दें : कलेक्टर



दबंग दुनिया मुंगेली

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के निर्देशानुसार लौह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल की जयंती पर आज रन फॉर यूनिटी कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान जिला मुख्यालय स्थित आगर खेल परिसर से जिला कलेक्टर तक स्थानीय जनप्रतिनिधिगण, गणमान्य नागरिक, जिला और पुलिस प्रशासन के अधिकारी-कमचारी तथा स्कूली छात्र-छात्राओं ने एकता दौड़ लगाई। यह रैली दाउपारा चौक होते हुए जिला कलेक्टर पहुंची, जहां जनदर्शन कक्ष में कलेक्टर श्री राहुल देव ने कार्यक्रम को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि सरदार वल्लभ भाई पटेल ने आजादी के बाद देश के रियासतों का एकीकरण किया, इसीलिए उनके जन्मदिवस 31 अक्टूबर को राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में मनाया जाता है। कलेक्टर ने लोगों को राष्ट्र की एकता, अखण्डता और सुरक्षा के लिए एकजुट होकर योगदान देने की बात कही। मन, वचन और कर्म से देश की अखण्डता एवं एकता के लिए करें कार्य : एसपी

पुलिस अधीक्षक भोजराम पटेल ने कहा कि सरदार वल्लभभाई पटेल देश के पहले उप-प्रधानमंत्री और पहले गृहमंत्री रहे। उन्होंने भारत के रियासतों के एकीकरण के लिए कार्य किया। जब भारत आजाद हुआ था तब देश 500 से ज्यादा रियासतों में बंटा था। इन्हें भारत में मिलाते में

आमरण अनशन का दूसरा दिन जैजैपुर विधायक बालेश्वर साहू पहुंचे

दबंग दुनिया सक्ती

चंद्रपुर विधायक रामकुमार यादव द्वारा कलेक्टर कार्यालय जेटा सकती में किये जा रहे आमरण अनशन के समर्थन में जैजैपुर विधानसभा के विधायक बालेश्वर साहू जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष त्रिलोक चन्द जायसवाल पूर्व विधायक चैन सिंह सामले नगर पंचायत डभरा के अध्यक्ष प्रीतम अग्रवाल अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के जिलाध्यक्ष महबूब नगर पालिका सकती के विधायक प्रतिनिधि नरेश गेवाडीन पिंटू ठाकुर जिला कांग्रेस प्रवक्ता गिरधर जायसवाल ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष कुशल कश्यप प्रदेश सचिव सुरेंद्र भार्गव सरवन सिदार राजेश लहरे तुलसी साहू कुसुमलता अजगले अयोध्या भारद्वाज अमित राठौर प्यारेलाल पटेल देवा लहरे सुनील चन्द्रा पहुंचे इस अवसर पर विधायक बालेश्वर साहू ने कहा कि छत्तीसगढ़ की भाजपा सरकार झूठी सरकार है गांव के गरीब किसानों को परेशान कर रही जिस बात की घोषणा सदन में हुआ है उस भी अमल नहीं हो रहा है बड़े व्यापारी माल माल



हो रहे है गरीब आदमी को चालीस हजार का रेत में पैसा खर्च हो जाएगा तो उसका प्रधानमंत्री आवास कैसे बनाएगा ऊपर से अधिकारियों को कमीशन देना पड़ रहा है जिला कांग्रेस कमेटी के प्रवक्ता गिरधर जायसवाल ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि विधायक रामकुमार यादव कई बार प्रशासन को विधानसभा क्षेत्र एवं जिले में

लोगों को प्रधानमंत्री आवास में रेत खरीदने में हो रही परेशानी से अवगत कराया कि सदन की बात को लागू करे अधिकारी पुलिस सब परेशान कर रहे है लेकिन गम्भीरता से नहीं लिया तब आम लोगों की प्रदेश व्यापी समस्या को लेकर आमरण अनशन पर बैठें डों चरण महन्त ने जिले के सभी कांग्रेस जनो को इस आंदोलन में भाग लेने के निर्देश दिये

है जिला कांग्रेस कमेटी सकती के अध्यक्ष त्रिलोक चन्द जायसवाल ने सूचना जारी कर सभी कांग्रेस के पदाधिकारियों को आंदोलन स्थल पहुंचने के सूचना भेजी आज बड़ी संख्या में जिले भर कांग्रेस जन किसानों ने भाग लिया। कार्यक्रम समाप्त में भीड़ बढ़ती जा रही लौहारा का समय होने के वाकजूद लोगों का आना जाना लगातार जारी है।

3 किलो 180 ग्राम मादक पदार्थ गांजा के साथ एक आरोपी गिरफ्तार डभरा पुलिस की कार्रवाई

दबंग दुनिया सक्ती

श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय सुश्री अंकिता शर्मा (भा.पु.से.), अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक महोदय सुश्री रमा पटेल (रा.पु.से.), एवं अनुवीभागीय अधिकारी पुलिस चंद्रपुर / डभरा अंजली गुप्ता (रा.पु.से.) के द्वारा क्षेत्र में हो रहे अवैध जुओं, सट्टा, शराब और नशीले मादक पदार्थों पर रोकथाम के लिए दिये गए कड़े निर्देश के परिपालन में थाना प्रभारी डभरा के द्वारा थाना क्षेत्र में मुखबिर तैनात किया गया था। दिनांक 28.10.2024 को जरिये मुखबिर के मोबाईल से सूचना मिला है कि ग्राम बगैरल का ताराचंद पटेल अवैध रूप से थारी मात्रा में मादक पदार्थ गांजा अपने स्कूटी से ग्राम बगैरल से दोपहर करीब 01 से 02 बजे के मध्य ग्राम चुराघांठा की ओर लेकर जाने वाला है कि सूचना पर वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत कराकर मुखबिर के बताये स्थान पर जाकर घेरा बंदी कर रेड कार्रवाई करने पर आरोपी ताराचंद पटेल पिता रूपधर पटेल उम्र 50 वर्ष साकिन बगैरल थाना डभरा के इलेक्ट्रॉनिक स्कूटी से दो सफेद पन्नी में एवं एक भूरा मटमैला रंग की पन्नी में लिपटा हुआ 03 पैकेट मादक पदार्थ गांजा वजन 03



किलो 180 ग्राम किमती 24000 रुपये तथा ग्रे करर की बिना नंबर की इलेक्ट्रॉनिक स्कूटी ए-डबलडबल डबल किमती 40000 रुपये कुल किमती 64000 रुपये को जप्त कर आरोपी के विरुद्ध अपराध क्रमांक 388/2024 घारा 20 बी एन.डी.पी.एस. एक्ट कायम कर दिनांक 28.10.2024 को गिरफ्तार किया जाकर माननीय न्यायालय रिमाण्ड पर भेजा गया है। उक्त कार्रवाई में थाना प्रभारी डभरा निरीक्षक प्रवीण राजपूत के नेतृत्व में ज.स. एम. मालाकार आर. मानसिंह कुरें, मिरी साहू, एफ्केर चन्द्रा का विशेष योगदान रहा।

150 छात्र-छात्राओं को कराया गया शैक्षणिक भ्रमण



दबंग दुनिया ✦ वागवाहाट

किताबी पढ़ाई के साथ बच्चों को वास्तविक अनुभव दिलाने के लिए शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय वागवाहाट के बच्चों को प्राचार्य जागेश्वर दीवान ने अपनी सक्रिय शिक्षक शिक्षिकाओं के मार्ग दर्शन में अपनी शाला के 150 छात्र छात्राओं को व्यवसायिक शैक्षणिक भ्रमण कराया। बच्चों ने सरकारी आई टी आई कॉलेज और पोस्ट ऑफिस का भ्रमण कर अपने अनुभव को बढ़ाया। बच्चों ने बहुत ही उत्साहित मन से अपने मार्ग दर्शकों के साथ भ्रमण किया। आई टी आई प्राचार्य श्री के.के. गुप्ता जी और प्रशिक्षकों ने छात्र छात्राओं को भविष्य से जुड़ने के बहुत से ट्रेडों के बारे में बहुत ही सारगर्भित जानकारी दी, जो छात्र छात्राओं के भविष्य को संवारने में सक्रिय रहल रहे। आई टी आई के प्राचार्य गुप्ता सर ने अपने प्रशिक्षकों नरेंद्र पटेल, उमेश वर्मा, कौशल कुमार साहू, देवानंद और प्रदीप करण्य से 1 साल और 2 साल के कोपा कंप्यूटर, वेल्डर, इलेक्ट्रिशियन डीजल मैकेनिक और फिटर के कोर्स में किस तरह

अपना भविष्य बना सकते हैं, कि जानकारी दी जिसमें बहुत से छात्र छात्राओं ने प्रश्न पूछकर अपनी जिज्ञासा शांत की और बहुत खुश भी हुए। भ्रमण के दूसरे पड़ाव में बच्चों को वागवाहाटा पोस्ट ऑफिस का भ्रमण कराया गया। कई बच्चों ने पहली बार पोस्ट ऑफिस देखा। पोस्ट ऑफिस श्री गोकुल प्रसाद पोस्ट मास्टर ने सारी बच्चों से संबंधित और परिवार से जुड़ी योजनाओं के जानकारी के साथ सेविंग एकाउंट खुलवाने के महत्व को बच्चों को बताया गया। साथ ही पोस्ट ऑफिस के सारी टिकटों के महत्व और उपयोग के बारे में बच्चों ने जानकारी प्राप्त की। पूरे भ्रमण में शिक्षिका श्रीमती कविता चंद्राकर, पूजा यादव, शिक्षक श्री दीपशिखा पटेल ने अपने छात्र छात्राओं को पूरी निगरानी के साथ सक्रिय बनाये रखे। इस तरह के शैक्षणिक भ्रमण शालाओं में होना बहुत अच्छा प्रयास है जिससे बच्चों को वास्तविक अनुभव मिल सकता है और ऐसे भ्रमण स्कूल से बच्चों को उनके भविष्य बनाने के सफर में सार्थक साबित होते हैं।

वरिष्ठ भाजपा नेता शिव पटेल ने ली भाजपा की सदस्यता



दबंग दुनिया ✦ देवकर/कोदवा

वरिष्ठ भाजपा नेता शिव पटेल को भाजपा नेता सक्रिय सदस्य प्रभारी सुनील सिंह ठाकुर एवं भारतीय जनता पार्टी राजा विधानसभा मीडिया विभाग सह प्रभारी राकेश पाण्डेय ने दिलाई सक्रिय सदस्यता भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय सदस्यता महाअभियान में एक तरफ जहां भारतीय जनता पार्टी में नए सदस्य जोड़ें जा रहे हैं, वहीं पुराने सदस्यों का भी संगठन में अपनी सदस्यता का नवीनीकरण करना है, भाजपा संगठन के निर्देशों के अनुरूप जिन प्रांतीय सदस्यों ने अपने माध्यम से भाजपा संगठन में न्यूनतम 100 सदस्यों को जोड़ा है। उन्हें सक्रिय सदस्यों की श्रेणी में रखकर उनके लिए 100 रुपये के रसीद के साथ पार्टी में

सक्रिय सदस्य अपने अपने मंडल अध्यक्षों या संगठन के द्वारा नियत किये गए पदाधिकारियों के माध्यम से बनाया जाना है, वरिष्ठ भाजपा नेता शिव पटेल एवं भारतीय जनता पार्टी साजा विधानसभा मीडिया विभाग सह प्रभारी राकेश पाण्डेय ने भारतीय जनता पार्टी के सक्रिय सदस्य की रसीद बनाया, भाजपा नेता शिव पटेल ने कहा भाजपा का सक्रिय सदस्य बनना सौभाग्य की बात है, देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी, प्रदेश के मुखिया विष्णुदेव साय की महतारी वंदन योजना महिलाओं के शा सक्तीकरण की अभूतपूर्व योजना है, जिले में भारतीय जनता पार्टी के संगठन के मुखिया ओमप्रकाश जोशी के संगठन कौशल के चलते बेमेतरा की तीनों विधानसभा सीट भाजपा ने जीती है।

दीपावली पर्व से पूर्व चमका बाजार, लोगों ने की जमकर खरीदारी



दबंग दुनिया ✦ देवकर

नगर देवकर सहित आसपास के बाजार में दीपावली पर्व से पूर्व लोग खरीदारी कर रहे हैं। इसके कारण बाजार में रौनक देखने लायक है वहीं और कपड़े और हाटल की दुकानों में जमकर भीड़ पड़ने लगी है। लोगों ने जमकर खरीदारी किया। हाटल में जहां एक से एक मिठाई तैयार की गई वहीं कपड़े की दुकानों में दुकानदार भी सभी रेंज और वैरिटीयों की कपड़े लोगों की डिमांड के अनुसार रखे हुए हैं। मिठाई की दुकानों में सुबह से ही खरीदारी करने पड़ते थे। इस बार खरीद डंडिया मिठाई दुकान में खोवा की जलेबी वाली मिठाई की बिक्री जमकर हो रही है। सोमवार को दुकान संचालक ने संतोष देवांगन और मिठाई संचालक ओमप्रकाश शर्मा बताया ग्राहकों अच्युत होने से सभी में उत्साह है। मंगलवार को धनतेरस होने के कारण अपेक्षाकृत भीड़

ज्यादा रहेगी लोग भीड़ से बचने के लिए सोमवार को ही खरीदारी करने पड़ेंगे। वहीं स्थानीय सुरही नदी तट पर संतोषी मंदिर के सामने में पटाखा बाजार सजकर तैयार हो गई है और सोमवार को शाम से पटाखे की बिक्री भी शुरू हो गई है। इस बार मेतान में 10/12 दुकानें लगाई गई हैं। बच्चे और युवा अपनी पसंद की खरीदारी कर रहे हैं। पटाखे के व्यापारियों ने बताया कि इस बार दीपावली पर्व को लेकर लोगों में उत्साह देखने को मिल रहा है। लोग बड़ी उत्साह से पटाखे की खरीदारी कर रहे हैं। व्यापारियों ने बताया कि पर्व को लेकर लोगों की डिमांड के अनुसार सभी रेंज की पटाखे और फूलझाड़ियों, चकरी, लाइट, राकेट, अनास सहित डबल आवाज, डबल बूम, सांप गोली, लाल पैकेट वाली छोटी बड़ी पटाखे सभी रेंज के उपलब्ध है।

यादव समाज द्वारा गोवर्धन पूजा महोत्सव का आयोजन 2 को सरायपाली। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी यादव समाज सरायपाली द्वारा 2 नवम्बर दिन रविवार को वाई क्रमांक 12 उडिया पारा सरायपाली में गिरी गोवर्धन पूजा महोत्सव का आयोजन किया गया है, जिसमें पूजन सुबह 8 बजे से, सुबह 11 बजे युवाओं द्वारा बाइक रैली, दोपहर 2 बजे सामाजिक बंधुओं द्वारा नगर भ्रमण, शाम 7 बजे भांडारा, सांस्कृतिक कार्यक्रम अर्थात् पढ़ी स्टार नाइट (अर्केस्ट्रा) का आयोजन नया मंडी सरायपाली में किया जाएगा। यादव समाज के संयोजक नरेंद्र कुमार यादव, युवा अध्यक्ष धन यादव, हितेश यादव पार्षद, जय यादव कोषाध्यक्ष, उपाध्यक्ष विरेंद्र यादव, महेंद्र यादव महामंत्री, प्रदीप यादव, संजय यादव, जितु मटारी, करन यादव, हिरू यादव, मोहन यादव, रामलाल यादव, शंकर यादव, देवेश यादव, जितेंद्र दीप, लोकेश बगती, संजु यादव, कमल यादव, रिकू यादव, अंशु यादव, धनंजय यादव, दिनेश कुमार यादव, राजेंद्र कुमार राजु यादव, तुषार यादव, इरान यादव, कोमल यादव, अम्बर यादव, नयंक यादव, संजय यादव, धनंजय यादव, राजेश यादव, कुमेश यादव सरसंघ भरोरी बिहारी दाबा बसना आदि द्वारा अपील की गई है कि अधिक से अधिक संख्या में श्रद्धालु भक्तगण एवं सामाजिक बंधु पड़ें कर कार्यक्रम की शोभा बढ़ा कर कार्यक्रम को सफल बनाएं।

'माधेश्वर जैन अंतागढ़ बने सर्व पिछड़ा वर्ग समाज जिला काँकर के जिला अध्यक्ष

दबंग दुनिया ✦ अंतागढ़

कोर, सर्व पिछड़ा वर्ग समाज जिला काँकर के संगठन का चुनाव कोर के मंडी प्रांगण में पिछड़ा वर्ग समाज के सभी ब्लॉक के लोगों व पदाधिकारी की उपस्थिति में काँकर जिले के जिला अध्यक्ष का चुनाव तीन चुनाव पयवैक्षकों की उपस्थिति में माधेश्वर जैन अंतागढ़ का मनोनयन कर सर्व पिछड़ा वर्ग समाज का जिला अध्यक्ष नियुक्त किया गया।

इस प्रक्रिया को पूर्ण कराने में पयवैक्षक के रूप में नीलकंठ शार्दूल जिला अध्यक्ष कोंडागाँव, किशोर दीवान दत्तेवाड़ा, रामा साहू सेवानिवृत्त शिक्षक सेइगांव व संरक्षक परिक्षेत्र कोर की विशेष भूमिका रही सहयोगी के रूप में साहू व उडसेना कलार समाज के जिला अध्यक्ष भी उपस्थित रहे।

सभा के शुरुआत प्रथम वतर्मान जिला अध्यक्ष जगन्नाथ साहू के द्वारा अपने तीन साल के



अध्यक्षीय सेवा में लगातार गौव - गौव भ्रमण कर संगठन को सबके सहयोग से पुनः खड़ा संगठित किया जिसमें सभी ओबीसी भाइयों बहनों का भरपूर सहयोग मिला जिसके बदैलत संगठन को अनेक बार धरना प्रदर्शन व ज्ञापन के माध्यम से शासन के समुख पिछड़ा वर्ग के मांगों को उठाने

में सफल रहा इस हेतु उपस्थित सभी जनसमुदाय व जिले के प्रत्येक ग्राम के सभी पिछड़ा वर्ग के लोगों का आभार किया गया तत्पश्चात जिले के संरक्षक मंडल को जिला अध्यक्ष पद से स्तीफा सौपा। स्तीफा पश्चात चुनाव की प्रक्रिया पयवैक्षक त्रिय के द्वारा संपन्न कराया गया। इस चुनाव प्रक्रिया में जिला अध्यक्ष हेतु आठ लोगों ने जिला अध्यक्ष हेतु नामांकन भरा जिसमें जिला अध्यक्ष का मनोनयन माधेश्वर जैन अंतागढ़ के रूप में किया गया। इस चुनाव प्रक्रिया में जिले के वतर्मान पदाधिकारी में सभी ब्लॉक अध्यक्ष भानुप्रतापपुर से

अरविंद जैन, चारामा से राजकुमार साहू, काँकर से धनेश यादव, दुर्गकोदल से विजय पटेल, साथ ही संरक्षक हरेश चक्रधारी, मनीष योगी, युवराज पटेल, गौरीशंकर साहू, पूर्व जिला अध्यक्ष परमानंद साहू, महा सचिव अशोक यादव, सचिव ईश्वर साहू, कोर परिक्षेत्र अध्यक्ष दयालु यादव, संगठन मंत्री वेदप्रकाश सिन्हा, अलित जैन, जितेंद्र कुमार साहू, सतकार पटेल, राजेंद्र प्रसाद कटेन्द्र, गुलाब साहू, एल के भरतद्वज, धनु साहू, बोधन साहू, लक्ष्मीनाथ, रामसिंह धनकर, विजय पटेल, राजीव श्रीवास, महेश पटेल, रामेश्वर जैन, परमानंद पाल, निर्मल कुमार जैन, नरेश कुमार, दीपक प्रधान, नंदकुमार जैन, हेमंत यादव, जोहार राम, दिनेश साहू, दुर्गा प्रसाद जैन, हुक्म साहू, गीता राम धनकर, टोमेश साहू, हरिराम साहू, बद्रीनाथ आदि पिछड़ा वर्ग समाज से उपस्थित रहे चुनाव प्रक्रिया व सभा कसंचाल वतर्मान महासचिव अशोक यादव ने किया।

सीएम साय की पहल से स्व.जगदेव राम उरांव स्मृति चिकित्सालय का होगा आधुनिकीकरण, 35 करोड़ स्वीकृति

दबंग दुनिया ✦ जशपुरनगर

शहर के गम्हरिया रोड में स्थित वनवासी कल्याण आश्रम द्वारा संचालित स्व जगदेव राम उरांव स्मृति चिकित्सालय का 35 करोड़ 53 लाख की लागत से आधुनिकीकरण होगा। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की पहल एनटीपीसी लारा ने स्वीकृति देते हुए राशि जारी कर दी है। इस अस्पताल के बन जाने से जशपुर और इसके आसपास के ग्रामीण अंचल के रहवासियों को लाभ मिलेगा। वनवासी कल्याण आश्रम द्वारा सालों पूर्व जशपुर में इस अस्पताल का संचालन शुरू किया गया था। यहाँ जस्तरतमंद मरीजों को चिकित्सा परामर्श देने के लिए चिकित्सकों के साथ एक्स रे सहित जांच की अन्य सुविधा उपलब्ध कराया गया है। इस अस्पताल में रोजाना बड़ी संख्या में मरीज उपचार के लिए पहुंचते हैं। जिले के इस अस्पताल की जीर्णोद्धार और आधुनिकीकरण की मांग लंबे समय से जा रही थी। दिसंबर 2023 में विष्णुदेव साय के मुख्यमंत्री का दायित्व सम्हालने के बाद उन्होंने जिले में चिकित्सा सेवा को सुदृढ़ करने का काम प्राथमिकता से शुरू किया। इसी दौरान वनवासी कल्याण आश्रम के जिला चिकित्सालय के आधुनिकीकरण करने का प्रस्ताव उनके सामने आया। मामले को गंभीरता से लेते हुए सीएम साय ने रायगढ़ जिले के लारा में संचालित एनटीपीसी के अधिकारियों से चर्चा की। उनके लगातार प्रयास से एनटीपीसी ने वनवासी कल्याण आश्रम द्वारा संचालित इस अस्पताल के जीर्णोद्धार और आधुनिकीकरण के लिए 35 करोड़ 53 लाख रूपए के अनुदान स्वीकृत करने का पत्र जारी कर दिया है। इस राशि से सी बिस्तर की क्षमता वाले अस्पताल का निर्माण करने के साथ ही उपचार के लिए आवश्यक आधुनिक उपकरणों की खरीदी के लिए किया



जाएगा। विष्णुदेव साय ने मुख्यमंत्री का पदभार सम्हालने के 10 माह में चिकित्सा सेवा क्षेत्र में जिले को दूसरा बड़ा उपहार दिया है। इससे पहले उन्होंने प्रदेश के पहले बजट में जिलेवासियों की बहुप्रतीक्षित मेडिकल कालेज की मांग की और बड़ा कदम बढ़ाते हुए 220 बिस्तर की क्षमता वाले अत्याधुनिक सुविधाओं से लैस अस्पताल निर्माण की घोषणा की थी। सरकार ने इस अस्पताल के निर्माण के लिए बजट जारी करते हुए निविदा प्रक्रिया शुरू कर दी है। जल्द ही यह अस्पताल आकार लेने लगेगा। आगे चल कर इस 220 बिस्तर वाले अस्पताल को मेडिकल कालेज के रूप में विकसित करने की योजना तैयार की गई है। इसके अतिरिक्त जिले इन 10 महिनों में 15 अतिरिक्त एंबुलेंस, मुकाजलि वाहन, 7 उप स्वास्थ्य केन्द्रों को प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र के रूप में उन्नत किए जाने की स्वीकृति, कुनकुरी में डायलिसिस केन्द्र, जिले के प्राथमिक व स्वास्थ्य केन्द्रों में आवश्यक उपकरणों की खरीदी के लिए अतिरिक्त आबंटन जैसे कई कदम मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने उठाया है।

सरसीवा रोड में मरम्मत का कार्य हुआ शुरू

सरायपाली। विगत 25 अक्टूबर को सरायपाली से सरसीवा पहुंच मार्ग की दूरशा का खबर प्रमुखता से प्रकाशित किया गया था। खबर प्रकाशन के बाद लोक निर्माण विभाग ने मामला को गंभीरता से लेते हुए 27 अक्टूबर से मरम्मत का कार्य शुरू कर दिया है। जिससे अब थोड़ी बहुत राहत राहगीरों को घुल व गड्ढे से मिलेगी और एक्सिडेंट का खतरा भी कम होगा। बता दें सरायपाली से सरसीवा पहुंच मार्ग में हजारों गड्ढे देखे जा सकते थे, जो बारिश के दिनों में कीचड़ से लोग परेशान रहते थे, बारिश थमने के बाद घुल से, बर्षात में सरसीवा रोड मुख्य मार्ग में पानी भर जाता था, गड्ढे पानी भरने से बड़े आकार में तब्दील हो जाते थे और जैसे ही बारिश की विसाई हुई धूल के गुब्बारा से राहगीर परेशान थे। ग्रामीणों के द्वारा सरायपाली में छत्तीसगढ़ के वित्त मंत्री को इसी मार्ग में गुजरते समय भाजपा कार्यकर्ताओं व ग्रामीणों के द्वारा जर्जर सड़क के खस्ता हाल के बारे में अवगत कराया गया था, और अच्छी तरह से मरम्मत का कार्य करवाने की मांग की गई थी, पश्चात वैकल्पिक तौर पर जगह-जगह गड्ढे में रिपेयरिंग किया गया था, लेकिन सही तरीका से रिपेयरिंग न करने के कारण उखड़ गया था।

कर्मवीर संगठन की रितु ने बनाया वर्ल्ड रिकार्ड

» सवा दो घण्टे मकरासन स्थिति में रहकर कातरो की रितु ने रचा कीर्तिमान, योगा बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड में नाम दर्ज

दबंग दुनिया ✦ उतई

उतई नेहरू युवा केन्द्र दुर्ग से सम्बन्धित उतई क्षेत्र ग्राम कातरो का सक्रिय सामाजिक संस्था कर्मवीर युवा संगठन की कार्यकर्ती सदास्य रितु कुम्भकार ने लगातार 2 घंटे 10 मिनट मकरासन योग की स्थिति में बने रहकर योगा बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड में अपना नाम दर्ज कराया।

कर्मवीर युवा संगठन के संयोजक जितेंद्र सोनी ने बताया रितु कुम्भकार मकरासन में लगातार 2 घण्टे 10 मिनट तक स्थिर रहने वाली विश्व की पहली बेटी है। रितु योग के क्षेत्र में बचपन से ही रुचि रखती है और लगातार सरल से लेकर कठिन योगासनों का अभ्यास करती है। योगा बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड के संस्थापक एवं निदेशक राकेश भारद्वाज ने प्रमाण पत्र व मेडल देकर रितु के नाम



वर्ल्ड रिकॉर्ड बनने की घोषणा की। रितु के इस उपलब्धि ने कातरो सहित आसपास के युवावतियों व युवकों को योग के प्रति आकर्षित किया है और गाँव का नाम विश्व पटल पर गौरवान्वित किया है। कर्मवीर युवा संगठन की सदस्य एवं वर्ल्ड रिकॉर्डधारी रितु कुम्भकार ने सभी का आभार व्यक्त करते हुए बताया कि वे योग के लिए शुरुआत से ही अभ्यास करती रही हैं लेकिन उनके योग प्रशिक्षक हिमांशु केशरवानी से वर्ल्ड रिकॉर्ड के बारे में अप्रैल में पता चला तो और भी कड़ी मेहनत शुरू कर दी। वह रोज सुबह 4 से 7 बजे

तक लगातार मकरासन का अभ्यास करती थी। शुरुआत में ही 30 मिनट स्थाई अभ्यास के साथ शुरू हुई मेहनत 3-4 महीने में ही सवा दो घंटे का स्थाई अभ्यास होने लगा। इस मेहनत ने उसे लांगेस्ट योगेस्ट एचिवर योगा वर्ल्ड रिकॉर्ड कैटेगिरी में अपना नाम दर्ज कराया। इस उपलब्धि के लिए अपने योग गुरु हिमांशु केशरवानी व कर्मवीर युवा संगठन कातरो के साथ माता देवतीन बाई एवं पिता चम्पालाल कुम्भकार को दिया है। साथ ही सभी प्रशंसकों एवं शुभकामना देने वालों का आभार व्यक्त किया। नेहरू युवा केन्द्र दुर्ग के

जिला युवा अधिकारी नितिन शर्मा वर्ल्ड रिकॉर्ड बनाने के दौरान स्वयं उपस्थित होकर साक्षी बने। उन्होंने रितु को उसके लगन और मेहनत की सराहना करते हुए युवाओं के लिए प्रेरणाकृत बताया कहा रितु को उपलब्धि ने हम सबको योग के प्रति जागरूक करने का संदेश दिया है।

दुर्ग ग्रामीण विधायक ललित चंद्राकर ने रितु और उनके माता-पिता को शुभकामनाएं दी कहा रितु को कड़ी मेहनत ने ग्राम कातरो को विश्व स्तर पर पहचान दिलाई है।

जिला पंचायत कृषि सभापति योगिता चंद्राकर ने कातरो की बेटी ने नया कीर्तिमान स्थापित कर समाज को बताया है कि बेटी किसी से कम नहीं है वह सब कुछ कर सकती है। रितु अन्य लड़कियों के लिए भी प्रेरणा बनेगी।

रितु के इस उपलब्धि के लिए कर्मवीर युवा संगठन और शौर्य युवा संगठन के सभी पदाधिकारी, ग्राम सरपंच, उपसरपंच, पंचगण, एनवाइटी दुर्ग के सलाहकार आदित्य भारद्वाज, शुभम सोनी, केवल देवांगन, मनीष, देवेन्द्र, श्रीकांत, ऋषि साहू, ऋषि देवांगन सहित ग्राम व क्षेत्र के लोगों ने शुभकामनाएं दी है।

भाजपा की सदस्यता बनाने में जुटे दुर्ग ग्रामीण विधायक व राज्य ग्रामीण एवं अन्य पिछड़ा वर्गक्षेत्र विकास प्राधिकरण उपाध्यक्ष ललित चंद्राकर....



दबंग दुनिया ✦ उतई

सदस्यता अभियान 2024 और सक्रिय सदस्यता अभियान के अंतर्गत दुर्ग ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न ग्रामों पुरई, धनोरा, उतई, डूमरडीह, कातरो, मातरो, करगाडीह, में दुर्ग ग्रामीण विधायक व राज्य ग्रामीण एवं अन्य पिछड़ा वर्ग क्षेत्र विकास प्राधिकरण उपाध्यक्ष ललित चंद्राकर घर घर पहुंचकर भाजपा के विचारों और राष्ट्रनिर्माण के संकल्प को साझा करते हुए क्षेत्रवासियों को भारतीय जनता पार्टी का सदस्य बनाया, जिससे संगठन को और मजबूती मिली। सभी ग्रामवासियों के सहयोग से यह अभियान एक नई ऊर्जा और उत्साह के साथ सफलतापूर्वक आगे बढ़ रहा है। और अपने रेफरल आईडी से दस हजार सदस्य को पूर्ण किया

विचारधारा पर आधारित एकमात्र राजनीतिक दल बीजेपी है। हमारी सरकार अपने विचारों पर आधारित कार्य करती है। भारतीय जनता पार्टी जिस विचारधारा को लेकर काम कर रही है वो भारत को विश्व गुरु बनाने का है। भारत को विकसित राष्ट्र बनाना है, हमारे प्रदेश का संगठनात्मक ढांचा बहुत मजबूत है। हम पिछले कुछ वर्षों का चुनाव देखें जिसमें विधानसभा हो या लोकसभा सभी में हमारे कार्यकर्ताओं का योगदान बेहतरीन रहा। बीजेपी का कार्यकर्ता यदि निष्ठा से कार्य करता है तो उसे उसका लाभ मिलता है। शासन की योजना समाज के अंतिम व्यक्ति तक पहुंचाना लक्ष्य जब शासन की योजना अंतिम व्यक्ति तक पहुंचती है तो उनका पुण्य कार्यकर्ताओं को मिलता है। इस अवसर पर प्रमुख रूप से रिसाली मंडल अध्यक्ष शैलेंद्र शेंडे उतई मंडल अध्यक्ष फते लाल वर्मा, महामंत्री राजू जंघेल, सोनु राजपूत, युवा मोर्चा अध्यक्ष प्रवीण यादु, शुभम वर्मा, करण सेन, कन्हैया साहू, शीतला राजपूत विमला कामड़े, रूपाक्ष पारख, फलेन्द्र सिंह राजपूत, पिटू महेंद्र चोपड़ा, सहित बड़ी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

नवागाढ़ क्षेत्र में अलग-अलग जगहों से 14 जुआरियों को पकड़ने में पुलिस को मिली सफलता

जांजगीर-चांपा। नवागाढ़ क्षेत्र में अलग-अलग जगहों से 14 जुआरियों को पकड़ने में पुलिस को सफलता मिली है। पुलिस अधीक्षक विवेक शुक्ला के दिशा निर्देशन एवं अति. पुलिस अधीक्षक राजेंद्र कुमार जायसवाल के कुशल मार्गदर्शन पर दीपावली के अवसर पर क्षेत्र में शांति और सुरक्षा बनाए रखने के लिए जांजगीर पुलिस द्वारा सख्त कदम उठाए जा रहे हैं। इसी कड़ी में थाना नवागाढ़ प्रभारी निरी. भास्कर शर्मा के नेतृत्व में थाना नवागाढ़ क्षेत्र में लगातार पेट्रोलिंग/रात्रि गश्त के दौरान छापा मारा गया। इस कार्यावली के दौरान थाना नवागाढ़ क्षेत्र के तेंडुआ, धाराशिव, सेमरा से 14 लोगों को जुआ खेलते हुए पाए जाने पर विधिवत गिरफ्तार कर आरोपियों के विरुद्ध छ. ग. जुआ प्रतिषेध अधिनियम 2022 की धारा (2) के तहत कार्यावली किया गया।

हरित पटाखों का विक्रय एवं उपयोग सुनिश्चित करने कलेक्टर ने जारी किया परिपत्र

दीपावली, छठ पूजा, गुरु पर्व, क्रिसमस तथा नववर्ष पर पटाखे फोड़ने की अवधि निर्धारित

दबंग दुनिया ✦ बलरामपुर

जिले में दीपावली, छठ पूजा, गुरु पर्व तथा क्रिसमस व नए साल के अवसर पर केवल हरित पटाखों का विक्रय एवं उपयोग सुनिश्चित करने कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी श्री रिमिजियुस एक्का ने परिपत्र जारी किया है। साथ ही लौहरो में अलग-अलग समय में पटाखों को फोड़ने की अवधि 2 घंटे निर्धारित किया गया है।

कलेक्टर श्री एक्का ने छत्तीसगढ़ शासन आवास एवं पर्यावरण विभाग मंत्रालय रायपुर द्वारा जारी निर्देशों के परिपालन में पुलिस अधीक्षक, अनुविभागीय अधिकारी राजस्व, मुख्य नगर पालिका अधिकारियों को परिपत्र

जारी कर माननीय उच्चतम न्यायालय एवं माननीय नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल, प्रिंसिपल बेंच, नई दिल्ली द्वारा पटाखों के उपयोग के संबंध दिए गए निर्देशों का कड़ाई से पालन सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं। परिपत्र में कहा गया है कि जिले में केवल हरित पटाखों का विक्रय एवं उपयोग सुनिश्चित किया जाए। पटाखे फोड़ने के लिए दीपावली में रात्रि 8 बजे से रात्रि 10 बजे तक, छठ पूजा में प्रातः 6 बजे से प्रातः 8 बजे तक, गुरु पर्व में रात्रि 8 बजे से रात्रि 10 बजे तक और क्रिसमस व नये वर्ष में रात्रि 11:55 बजे से रात्रि 12:30 बजे तक समय निर्धारित किया गया है।

परिपत्र में कहा गया है कि कम प्रदूषण उत्पन्न करने वाले इम्प्यूव्ड एवं हरित पटाखों की बिक्री केवल लाईसेंस ट्रेडर्स द्वारा की जा सकेगी। केवल उन्हीं पटाखों को उपयोग के लिये बाजार में बेचा जा सकेगा, जिनसे उत्पन्न ध्वनि का स्तर निर्धारित सीमा के भीतर हो। सीरीज पटाखे अथवा लॉडियों की बिक्री, उपयोग एवं निर्माण प्रतिबंधित किया गया है।

कांग्रेसियों ने किया मुख्यमंत्री एवं गृहमंत्री का पुतला दहन



दबंग दुनिया ✦ बलरामपुर/रामानुजगंज बलरामपुर के कोतवाली थाना में संदिग्ध परिस्थितियों में स्वास्थ्य कर्मचारी का शव मिला था जिसे कांग्रेस नेताओं ने हत्या करार देते हुए दोषी पुलिस कमियों की विरुद्ध एफआईआर दर्ज करते हुए बर्खास्त की कारवाही की करने की मांग की थी। पुलिस हीरासत में हुई मौत को लेकर राज्य शासन की विरुद्ध कांग्रेस एवं एनएसयूआई के द्वारा आक्रोश व्यक्त करते हुए लंगरघास चौक में मुख्यमंत्री एवं गृह मंत्री का पुतला दहन करते हुए जमकर नारेबाजी करते हुए इस्तीफा की मांग की। इस दौरान बड़ी संख्या में पुलिस बल मौजूद रहा जिसके साथ झुम झटकी के बीच पुतला दहन किया गया। इस पर जिला कांग्रेस कमेटी के उपाध्यक्ष अजय गुप्ता ने कहा कि जिस प्रकार से छत्तीसगढ़ में कानून व्यवस्था

की स्थिति हो गई है निश्चित रूप से यह पूरे प्रदेश के लिए चिंता है रोज घटनाएं हो रही हैं परंतु कारवाही के नाम पर सिर्फ खानापूर्ति हो रही है निश्चित रूप से यह राज्य सरकार की विफलता है। एनएसयूआई के राष्ट्रीय सचिव प्रतीक सिंह ने कहा कि बलरामपुर में जिस प्रकार से घटना हुई वह निश्चित रूप से पुलिस के द्वारा आत्महत्या करार देने का पूरा प्रयास किया जा रहा है राज्य सरकार को तत्काल मजिस्ट्रेट जांच कराकर दोषियों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज करना चाहिए। इस दौरान डॉ दिनेश यादव, व्यासमुनी यादव, नीरज गुप्ता, निशांत चौबे, गौतम सोनी, नसीम अंसारी, शिव शंकर सोनी, गौतम गुप्ता, रिजवान अंसारी, कृतिव्रत मंडल, टी एस यादव, मुबारक अंसारी सहित अधिक संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

विभागीय योजनाओं की गहन समीक्षा, सकारात्मक परिणाम सुनिश्चित करने के दिये निर्देश



दबंग दुनिया ✦ बलरामपुर

संयुक्त जिला कार्यालय के सभाकक्ष में जिला पंचायत की मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्रीमती रेना जमील ने समय-सिमा की बैठक ली। बैठक में उन्होंने राजस्व न्यायालयों में लंबित प्रकरणों, विभागीय योजनाओं और जिले में चल रहे निर्माण कार्यों के प्रगति की गहन समीक्षा की। श्रीमती जमील ने राजस्व न्यायालयों में लंबित प्रकरणों के साथ-साथ राजस्व विभाग में विवादित एवं अविवादित नामांतरण, खाता विभाजन, सीमांकन जैसे मामलों की भी समीक्षा की। उन्होंने सभी लंबित प्रकरणों के शीघ्र निराकरण के निर्देश दिए। इसके अलावा, उन्होंने आयुष्मान कार्ड, पीएम आवास योजना, पीएम किसान सम्मान निधि योजना, किसान क्रेडिट कार्ड, वन अधिकार पट्टा, और स्वच्छ भारत अभियान जैसी प्रमुख योजनाओं की विस्तृत समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने सभी संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

समय-सिमा की बैठक में जिला पंचायत की मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्रीमती रेना जमील ने कहा कि राजस्व अधिकारियों को शासन की कल्याणकारी योजनाओं के सकारात्मक परिणाम सुनिश्चित करने चाहिए ताकि लंबित वर्गों को इनका लाभ मिल सके। उन्होंने यह भी कहा कि राजस्व विभाग की योजनाओं का प्रभावी क्रियान्वयन किया जाए और सभी पात्र हितधारियों को लाभान्वित करने पर ध्यान केंद्रित किया जाए। उन्होंने भू-अर्जन के प्रकरणों के भुगतान की स्थिति और आरबीसी 6-4 के प्रकरणों का नियमित भुगतान सुनिश्चित करने को कहा। श्रीमती जमील ने प्रधानमंत्री जनमन योजना के तहत पीएम आवास योजना की विकासखण्डवार जानकारी ली। इसके साथ ही उन्होंने स्वास्थ्य विभाग की समीक्षा करते हुए संस्थागत प्रसव को बढ़ावा देने और ग्रामीण क्षेत्रों में लोगों की सुगर, स्वास्थ्य, टीबी, और सिकल सेल की नियमित जांच की दिशा में कार्य करने का निर्देश दिया। उन्होंने एनआरसी सेंटर के संचालन की स्थिति की जानकारी ली और बच्चों को नियमित रूप से पीएचक भोजन उपलब्ध कराने की आवश्यकता पर बल दिया। शिक्षा विभाग की समीक्षा में उन्होंने बच्चों और शिक्षकों की उपस्थिति की जानकारी ली और अधिकारियों को नियमित रूप से स्कूलों का निरीक्षण करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही उन्होंने छात्रावास और आश्रम में रहने वाले बच्चों के स्वास्थ्य परीक्षण और आवश्यक दवाओं की उपलब्धता की भी जानकारी ली। इस दौरान संयुक्त कलेक्टर श्री आर.एन. पाण्डेय, डिप्टी कलेक्टर श्री शशि चौधरी, सर्व अनुविभागीय अधिकारी राजस्व, सर्व तहसीलदार सहित अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

जल जीवन मिशन अंतर्गत ग्राम लुरघुट्टा के ग्रामीणों को मिल रहा शुद्ध पेयजल

घरों में ही शुद्ध पेयजल मिलने पर ग्रामीण हुए खुश
जिला प्रशासन का जताया आभार

दबंग दुनिया ✦ बलरामपुर

जिला मुख्यालय से लगभग 17 किलोमीटर दूरी पर ग्राम पंचायत तातापानी का आश्रित ग्राम लुरघुट्टा स्थित है। जहां की कुल आबादी 814 है। यहां बिचपारा, जुनापारा, करमटोली, खासपारा मुख्य रूप से 4 बसाहटें हैं। जहां अधिकांश लोग कृषि कार्य एवं वनोपज पर निर्भर हैं। यहां पेयजल का मुख्य स्रोत कुआं, तालाब तथा हैण्डपम्प हुआ करता था, यहां कि महिलाओं को पेयजल हेतु अत्यंत दूर जाना पड़ता था। गांव के मध्य में एक बड़ा तालाब है, जिसे रजबंधा तालाब के नाम से जाना जाता है जो सिंचाई का मुख्य साधन है। लुरघुट्टा गांव में एक आंगनबाड़ी केन्द्र तथा प्राथमिक एवं माध्यमिक विद्यालय है जहां बच्चे अपनी प्रारंभिक शिक्षा ग्रहण करते हैं। जल जीवन मिशन योजना शासन की एक



महत्वकांक्षी योजना है, जिसके तहत सभी घरों तक नल के माध्यम से शुद्ध पेय जल पहुंचाना है। योजना अंतर्गत जल संरक्षण एवं वर्षा जल भण्डारण पर मुख्य रूप से ध्यान देते हुए समुचित स्तर पर जल प्रबंधन को बढ़ावा दिया जायेगा। योजना अंतर्गत बलरामपुर-रामानुजगंज जिले के विकासखण्ड बलरामपुर के ग्राम लुरघुट्टा में बसाहट दूर-दूर एवं फहाड़ों के बीच बसे होने के कारण जल जीवन मिशन योजना से पाईप लाईन

विस्तार, घरेलू नल कनेक्शन एवं उच्च स्तरीय जलागार निर्माण का कार्य किया जाना अत्यंत चुनौतीपूर्ण था, किन्तु लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग के सक्रियता से कार्य को पूर्ण कराया जाना सम्भव हो सका है। ग्राम लुरघुट्टा अंतर्गत कुल राशि 120.61 लाख रुपये की लागत से 10029 मीटर पाईप लाईन विस्तार कर लगभग 186 घरों में नल से शुद्ध पेय जल प्रदाय किया जा रहा है। इस कार्य हेतु गांव में 12 मीटर स्टेजिंग का कुल

06 नग स्टील स्ट्रक्चर लगाया गया है एवं स्वीच रूम का निर्माण किया गया है, जिसके माध्यम से जल प्रदाय किया जाता है।

ग्राम पंचायत तातापानी की सरपंच श्रीमति प्रतिमा मिंज का अध्यक्षता में ग्राम सभा का आयोजन किया गया जिसमें ग्राम के पंच एवं सभी ग्रामवासीयों ने भाग लिया जिसमें जल संरक्षण एवं संवर्धन पर जानकारी दिया गया। गांव के सभी घरों में नल से शुद्ध पेयजल प्राप्त होने से सभी ग्रामीण खुश एवं उत्साहित हैं। ग्राम सभा में पंच, सरपंच एवं समस्त लोगों के सहमति से ग्राम लुरघुट्टा का हर घर जल सर्टिफिकेशन कराया गया। ग्राम लुरघुट्टा की सरपंच श्रीमति प्रतिमा मिंज बताती हैं कि विपेश कर गमियों में तालाब के सुख जाने एवं कुओं में पानी कम हो जाने के कारण दैनिक उपयोग एवं पालतु पशुओं के पेयजल का समस्या उत्पन्न हो जाता था परन्तु अब जल जीवन मिशन योजना से प्रत्येक घर में प्रति व्यक्ति 55 लीटर शुद्ध पेय जल प्रदाय होने से ग्रामीणों का जीवन सरल हुआ है और पेयजल की समस्या का समाधान हो गया है। जल जीवन मिशन योजना ग्रामीणों के जीवन में खुशियों लेकर आया है। समस्त ग्रामवासीयों ने जिला प्रशासन को धन्यवाद दिया है।

कलेक्टर ने जिला चिकित्सालय का किया आकस्मिक निरीक्षण

अस्पताल से नदारद डाक्टरों और कर्मचारियों को शो काज नोटिस जारी करने के निर्देश, छुट्टी लिए बिना गायब होने वाले डाक्टरों और कर्मचारियों का एक दिन का अवैतनिक अवकाश करने निर्देश



दबंग दुनिया ✦ पत्यलगांव

कलेक्टर रोहित व्यास ने जिला चिकित्सालय का आकस्मिक निरीक्षण किया और मरीजों को दी जाने वाली स्वास्थ्य सुविधाओं की जानकारी ली। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय जशपुर जिले में बेहतर स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराने का सार्थक प्रयास कर रहे हैं। इसी कड़ी में कलेक्टर ने लगभग 3 घंटे अस्पताल के एक एक वार्ड का गंभीरता से निरीक्षण किया और मरीजों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराने के निर्देश मुख्य चिकित्सा स्वास्थ्य अधिकारी को दिए। उन्होंने सभी डाक्टरों और स्टाफ को समय पर ओपीडी में बैठने के निर्देश दिए हैं। ताकि मरीजों को इलाज करवाने में किसी भी प्रकार की कोई समस्या नहीं हो पाए। कलेक्टर ने निरीक्षण के दौरान नदारद डाक्टरों और स्वास्थ्य कर्मचारियों को नोटिस जारी करने के निर्देश दिए हैं। जिनका छुट्टी का आवेदन नहीं, बिना सूचना के गायब डाक्टरों और

कर्मचारियों का एक दिन का अवैतनिक अवकाश घोषित करने के लिए कहा गया। कलेक्टर ने कहा मरीजों को इलाज करवाने में किसी भी प्रकार की कोई परेशानी नहीं होनी चाहिए। लापरवाही बरतने वालों पर कड़ी कारवाही करने की बात कही। कलेक्टर ने निरीक्षण के दौरान हमर लेब, जनरल वार्ड, महिला वार्ड, पुरुष वार्ड, डाक्टरों की ओपीडी आईसीयू, रसोईघर, शौचालय, दवाई भंडारण कक्ष, सीटी स्कैन, पैथोलॉजी, एक्स रे रूम, मातृत्व और शिशु अस्पताल, सोनोग्राफी सेंटर आदि का वार्ड का बारीकी से अवलोकन करके मरीजों के लिए व्यवस्था दुरुस्त करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने शौचालय की नियमित साफ सफाई करने के लिए कहा है। साथ ही मरीजों को मैनुअल आहार पर भोजन देने के लिए कहा और भोजन की गुणवत्ता पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए हैं। कलेक्टर ने मातृत्व और शिशु अस्पताल के परिसर में मरीजों को दवाई वितरण करने के अलग काउंटर बनाने के लिए कहा है ताकि मां और बच्चे को शीघ्र दवाई उपलब्ध कराई जा सके।

ससुराल में भारी मात्रा में गांजा छिपाकर रखने वाले आरोपी नीलम लकड़ा तुमला पुलिस के हथके चढ़ा

दबंग दुनिया ✦ पत्यलगांव

संश्लेषण विवरण इस प्रकार है कि जशपुर पुलिस अधीक्षक शशि मोहन सिंह को दिनांक 28.10.2024 को मुखबीर से सूचना मिली कि ग्राम जोरण्डारिया लारीपारा में रहने वाला नीलम लकड़ा जो काफी दिनों से अपने ससुराल में रह रहा है एवं अपने ससुराल के घर में खपाने के उद्देश्य से अवैध रूप से



गांजा को रखा है। इस सूचना पर थाना तुमला से निरीक्षक कोमल नेताम के नेतृत्व में एक टीम गठित कर तत्काल कारवाही हेतु रवाना किया गया, टीम द्वारा उक्त संदिग्ध व्यक्ति के घर जाकर गांजा रखने के संबंध में पूछताछ करने के उपरांत बारीकी से तलाशी लेने पर उसके घर के एक हिस्से से प्लास्टिक बोरा में रखा हुआ 07 अलग-अलग पैकेट में कुल 09 किलो 500 ग्राम मादक पदार्थ गांजा मिलने पर गांजा को जप्त कर आरोपी को अभिरक्षा में लिया गया। पूछताछ में आरोपी ने उक्त मादक पदार्थ गांजा को खपाने एवं विक्रय करने के उद्देश्य से अपने पास रखना बताया। आरोपी नीलम लकड़ा उम्र 35 साल निवासी मेण्डेर का कृत्य घारा 20 (बी) एन.डी.पी.एस. एक्ट के तहत अपराध घटित करना पाये जाने पर उसे दिनांक

28.10.2024 को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है। पुलिस अधीक्षक जशपुर शशि मोहन सिंह द्वारा कारवाही में शामिल पुलिस टीम को नगद ईनाम देने की घोषणा की गई है। विवेचना कारवाही एवं आरोपी की गिरफ्तारी में निरीक्षक कोमल नेताम, आर. 478 सुजीत खाखा, आर. 711 सुरेश मिंज, आर. 751 वेनेदिक तिगा, आर. 665 रामवृक्ष राम, से. बेन्धुर बारिक का योगदान रहा है। पुलिस अधीक्षक जशपुर श्री शशि मोहन सिंह द्वारा कहा गया है कि- जशपुर पुलिस द्वारा अवैध कृत्य में संलग्न आरोपियों के विरुद्ध लगातार कारवाही की जा रही है। आप भी अपने आस-पास हो रहे किसी प्रकार की अवैधानिक कृत्य के संबंध में तत्काल सूचना मुझे देवें। जशपुर पुलिस का नशे के विरुद्ध कारवाही लगातार जारी रहेगा।

मतदान केन्द्रों में किया जाएगा विशेष शिविर का आयोजन

दबंग दुनिया ✦ बलरामपुर

भारत निर्वाचन आयोग द्वारा विधानसभा क्षेत्रों में फोटोयुक्त निर्वाचक नामावली तैयार करने के लिए विशेष संश्लेषण पुनरीक्षण कार्यक्रम चलाया जा रहा है। जिसके तहत 29 अक्टूबर से 28 नवम्बर 2024 तक दवा-आर्पित प्राप्त करने की अवधि निर्धारित की गई है। जिसके लिए जिले के सभी मतदान केन्द्रों में तिथिवार विशेष शिविर का

आयोजन किया जाना है। जिसके तहत 09 एवं 10 नवम्बर 2024 तथा 16 एवं 17 नवम्बर 2024 को शिविर आयोजित होगा। शिविर में नये मतदाता बनने के लिए, आधार से मतदाता पहचान पत्र लिंक करने, मृत, स्थायी रूप से स्थानांतरित मतदाताओं का नाम विलोपित करने तथा मतदाता सूची में संशोधन/स्थानांतरण, नया ईपीक कार्ड प्राप्त करने आवेदन प्रस्तुत

किया जा सकता है। साथ ही 01 जनवरी, 01 अप्रैल, 01 जुलाई एवं 01 अक्टूबर 2025 को 18 वर्ष की आयु पूर्ण करने वाले नागरिक मतदाता सूची में अपना नाम जुड़वाले के लिए वोटर हेल्पलाईन एप या वोटर पोर्टल सर्विस तथा हेल्पलाईन नम्बर 1590 के माध्यम से घर पर ही फॉर्म-06 भरकर नये मतदाता बनने के लिए आवेदन कर सकते हैं।

जशपुर में हुआ एकता दौड़ का आयोजन, कलेक्टर रोहित व्यास ने हरी झंडी दिखा कर रवाना, दिलाया सभी को एकता और अखंडता का शपथ

दबंग दुनिया ✦ जशपुर

31 अक्टूबर को सरदार वल्लभभाई पटेल के जन्मदिवस के अवसर पर मनाए जाने वाले 'राष्ट्रीय एकता दिवस' के लिए एकता दौड़ का आयोजन मंगलवार को किया गया। इस अवसर पर कलेक्टर रोहित व्यास ने एकता दौड़ को हरी झंडी दिखा कर रवाना किया। एकता दौड़ जिला चिकित्सालय से शुरू होकर महाराजा चौक होते हुए रणजीता स्टेडियम में समाप्त हुई। इस कार्यक्रम में बड़ी संख्या में लोगों ने भाग लिया। जिसमें कलेक्टर सहित स्कूली बच्चे, स्वच्छता कर्मी, एनसीसी कैडेट, युवा एवं शासकीय अधिकारियों ने भाग लिया। अंत में सभी ने रणजीता स्टेडियम में एकता का संकल्प लेते हुए आधुनिक भारत के निर्माता माने जाने वाले सरदार वल्लभ भाई पटेल के योगदान को स्मरण किया। उल्लेखनीय है कि सरदार पटेल को रौलौ पुरुषर



के नाम से भी जाना जाता था उन्होंने भारतीय स्वतंत्रता संग्राम में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। वे भारतीय संघ के निर्माण के पीछे की प्रेरणा थे और उन्होंने विभाजन के बाद देश के विभिन्न

राज्यों को एक साथ लाने में महत्वपूर्ण योगदान दिया। उनकी दृढ़ निश्ठा और साहस ने यह सुनिश्चित किया कि भारत एक अखंड राष्ट्र के रूप में उभरे। इस अवसर पर एसडीएम प्रशांत कुशवाहा,

डिप्टी कलेक्टर विश्वास राव मस्के, सीएमएचओ डॉ. जीएस जाजा, सहायक आयुक्त संजय सिंह, सीएमओ योगेश्वर उपाध्याय सहित बड़ी संख्या नागरिक एकता दौड़ में शामिल हुए।

शिवराज ने वोटों के हाथ जोड़े तो प्रियंका ने हाथ मिलाया...



झारखंड के देवघर में केंद्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह चौहान ने सोमवार को भाजपा प्रत्याशी के समर्थन में चुनाव प्रचार किया।

केरल के वायनाड लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस उम्मीदवार प्रियंका गांधी ने प्रचार के दौरान लोगों से हाथ मिलाया।

सार.समाचार

पीयूष गोयल दो दिनों दौरे पर सऊदी अरब जाएंगे

नई दिल्ली। वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री पीयूष गोयल मंगलवार से सऊदी अरब की दो दिवसीय यात्रा पर होंगे और वहां शीर्ष सरकारी अधिकारियों के साथ बातचीत में द्विपक्षीय व्यापार, निवेश और आर्थिक सहयोग के संबंधों को और मजबूत करने के नए मार्गों की नई राह तलाशना है। वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय के अनुसार, इस यात्रा के दौरान गोयल रियाद में सऊदी अरब के साथ भारत के संबंधों की भविष्य की दिशा में पहल (फ्यूचर इन्वेस्टमेंट इनिशिएटिव (एफआईआई)) के 8वें संस्करण में भी भाग लेंगे। यह वहां आयोजित किया जाने वाला एक महत्वपूर्ण आर्थिक मंच है, जो वैश्विक नेताओं, उद्योगियों और नवप्रवर्तकों को एक साथ आने का अवसर प्रदान करता है।

मोदी रोजगार मेले में नियुक्ति पत्र वितरित करेंगे

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मंगलवार को 51 हजार से अधिक अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र वितरित करेंगे और रोजगार मेले को संबोधित भी करेंगे। मोदी ये नियुक्ति पत्र वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से वितरित करेंगे। रोजगार मेला रोजगार सुजन को प्राथमिकता देने की सरकार की प्रतिबद्धता को दर्शाता है। यह युवाओं को राष्ट्र निर्माण में योगदान देने के लिए सार्विक अवसर प्रदान करके उन्हें सशक्त बनाएगा। देशभर में 40 स्थानों पर रोजगार मेले का आयोजन किया जाएगा, जिसमें नव कर्मचारी केंद्र सरकार के विभिन्न मंत्रालयों और विभागों के माध्यम से आयोजित प्रशिक्षण का अवसर मिलेगा। कर्मयोगी पोर्टल पर 1400 से अधिक ई-लॉगिन पाठ्यक्रम उपलब्ध हैं।

गाजा में इजरायली हमले में 9 की मौत

गाजा शहर के पश्चिम में अल-शती शरणार्थी शिविर में विस्थापित व्यक्तियों को आश्रय देने वाले एक स्कूल को निशाना बनाकर किए गए इजरायली हवाई हमले में तीन पत्रकारों सहित नौ फिलिस्तीनी मारे गए। स्थानीय सूत्रों और प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि एक इजरायली विमान ने अस्मा स्कूल पर कम से कम एक मिसाइल से हमला किया। मेडिकल टीमों ने बच्चों सहित नौ पीड़ितों के शव बरामद किए, जबकि विभिन्न घोटों वाले 20 से अधिक अन्य लोगों को अस्पताल ले जाया गया। गाजा में गंभीर सुरक्षा प्राधिकरण ने कहा कि उसकी टीम, चिकित्सा कर्मियों के साथ समन्वय में, मलबे के नीचे लापता व्यक्तियों की तलाश जारी रख रही है।

तुर्की में भूकंप के तीव्र झटके

अंकारा। तुर्की के दक्षिणी प्रांत अदाना में भूकंप के तीव्र झटके महसूस किए गए हैं। तुर्की आपदा एवं अवातकालीन प्रबंधन प्राधिकरण (एफएडी) ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय समयानुसार रविवार शाम करीब 05:07 बजे आये भूकम्प की तीव्रता रिक्टर पैमाने पर 5.0 मापी गई। भूकम्प का केंद्र कोजान जिले में लगभग 20.13 किलोमीटर की गहराई में था।

खामेनेई का एक्स अकाउंट ब्लॉक

तेहरान। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स ने ईरान के सर्वोच्च नेता अयातुल्ला अली खामेनेई का हिब्रू भाषा का अकाउंट शुरू होने के एक दिन बाद सोमवार को ब्लॉक कर दिया। खामेनेई ने पोस्ट किया कि इजरायल ने ईरान पर हमला करके गलती की है और अपने क्षेत्र पर हमले के लिए ईरान की संभावित प्रतिक्रिया का संकेत दिया।

जेलेंस्की बोले- यूक्रेन-रूस जंग रुकवा सकते हैं मोदी

विश्व के ज्यादातर नेताओं पर पुतिन को नहीं है भरोसा

एजेंसी 4 नई दिल्ली

जेलेंस्की बोले- तटस्थ रहने का कोई मतलब नहीं, इससे रूस को फायदा

यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेंस्की ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी रूस-यूक्रेन जंग खत्म कराने में बड़ी भूमिका अदा कर सकते हैं। एक मीडिया हाउस को दिए इंटरव्यू में यूक्रेन के राष्ट्रपति ने कहा कि हम चाहते हैं कि दूसरी यूक्रेन पीस समिट नई दिल्ली में हो। मोदी चाहें तो ऐसा कर सकते हैं।

जेलेंस्की ने कहा कि मोदी, आबादी और इकोनॉमी के हिसाब से एक बहुत बड़े देश के प्रधानमंत्री हैं। किसी भी संघर्ष के रोकने में भारत और मोदी का बड़ा असर हो सकता है। डट मोदी की तरफ से यूक्रेन और रूस के बीच बातचीत कराने की संभावना पर उन्होंने कहा कि बिल्कुल, वे ऐसा कर सकते हैं।

यूक्रेनी राष्ट्रपति ने कहा कि ब्रिक्स समिट फेल हो गई। इसमें एकता का अभाव दिखा। समिट में ब्राजील के नेता नहीं पहुंचे। ब्रिक्स समिट में कई देशों के नेता मौजूद थे, लेकिन इसमें ज्यादातर ऐसे थे जिन पर पुतिन को भरोसा नहीं है। सऊदी अरब को संगठन में शामिल होने के लिए न्योता भेजा गया था, लेकिन वह शामिल नहीं हुआ। पुतिन इस समिट के जरिए दुनिया के बड़े हिस्से को अपनी तरफ लाना चाहते थे, लेकिन वे ऐसा नहीं कर सके।



संयुक्त राष्ट्र महासचिव के ब्रिक्स समिट में शामिल होने पर जेलेंस्की ने कहा कि अगर कोई कहता है कि वह यूक्रेन-रूस जंग के बीच तटस्थ है तो इसका मतलब ये है कि वह रूस के साथ है। जेलेंस्की ने कहा कि तटस्थता सिर्फ रूस की मदद करती है। हमलावर और पीड़ित के बीच, तटस्थता नहीं हो सकती। बीते हफ्ते प्रधानमंत्री मोदी ने रूस के कजाख शहर में 16वें ब्रिक्स सम्मेलन में हिस्सा लिया था। इस दौरान मोदी ने रूसी राष्ट्रपति पुतिन के साथ द्विपक्षीय वार्ता में रूस-यूक्रेन युद्ध का जिक्र किया था। उन्होंने कहा था कि समस्याओं का समाधान शांतिपूर्ण तरीके से ही होना चाहिए। मोदी ने कहा कि आने वाले समय में भी भारत हर संभव सहयोग देने के लिए तैयार है।

प्रतिबंधों का रूस पर असर पड़ा, भारत-चीन चाहें तो जंग रुक जाएगी- जेलेंस्की ने कहा कि रूस की इकोनॉमी को कमजोर कर जंग को रोक जा सकता है। कई लोग तर्क देते हैं कि प्रतिबंध रूस पर कोई असर नहीं पड़ा है, लेकिन हकीकत यह है कि इसका रूस पर थोड़ा ही सही लेकिन असर पड़ा है। भारत, चीन, तुर्की और बाकी बड़े देश रूस पर प्रतिबंध

लगा दें तो पुतिन जंग रोकने के लिए मजबूर हो जाएंगे। जेलेंस्की ने कहा कि रूस ने यूक्रेन के हजारों बच्चों का अपहरण कर लिया है। हम चाहते हैं कि मोदी हमारे बच्चों को वापस लाने में मदद करें। वे पुतिन से कह सकते हैं कि मुझे सिर्फ 1,000 यूक्रेनी बच्चों दें, जिसे यूक्रेन को हम लौटा देंगे। अगर मोदी ऐसा करेंगे तो हम अपने ज्यादातर बच्चे को वापस अपने लाने में सफल हो सकते हैं।

अमेरिका का राष्ट्रपति कोई बने, वे यूक्रेन समर्थक होंगे- अमेरिका के राष्ट्रपति चुनाव परिणाम को लेकर जेलेंस्की ने कहा, नेता बदलने से अमेरिकी नीतियां नहीं बदलती हैं। कोई भी अमेरिका का राष्ट्रपति बना वह यूक्रेन को अपना समर्थन देना जारी रखेगा। अगर अमेरिका की नीति बदलती है तो हमारे लिए मुश्किल होगा। जेलेंस्की ने कहा कि यूरोप

अकेले भी रूस को टक्कर देने के काबिल है। यह एक शक्तिशाली महाद्वीप है। रूस से यह आबादी के मामले में 5 गुना बड़ा है। आर्थिक रूप से यह दर्जनों गुना बड़ा है। यूरोप अगर एकजुट रहे तो यह बेहद ताकतवर है। हमारे लिए ये जरूरी है कि हम यूरोप की एकता को बनाए रखें। जेलेंस्की ने कहा कि यूक्रेन और यूक्रेनी लोगों के लिए यह तीसरी कठोर सर्दी है।

जापान में किसी को बहुमत नहीं, पीएम बोले- फिर भी पद पर रहूंगा

शिंजो आबे की पार्टी 15 साल बाद बहुमत चूकी

एजेंसी 4 टोक्यो

जापान में सत्ताधारी लिबरल डेमोक्रेटिक पार्टी (एलडीपी) गठबंधन को संसद में बहुमत नहीं मिल पाया है। शिंजो आबे की पार्टी को सिर्फ 191 सीटें मिली हैं और उसे 65 सीटों का नुकसान हुआ है। पिछले 15 साल में पार्टी का यह सबसे खराब रिजल्ट है। एलडीपी और उसकी सहयोगी पार्टी कोमिटो को कुलमिलाकर 215 सीटें मिली हैं। सरकार चलाने के लिए गठबंधन को 233 सीटें हासिल करनी होंगी। जापान के प्रधानमंत्री शिगेरू इशिबा ने पिछले महीने पार्टी अध्यक्ष पद का चुनाव जीता था, इसके बाद वे देश के प्रधानमंत्री बने थे। इसके बाद इशिबा ने चुनाव कराने का ऐलान किया था।

चुनाव परिणाम के बाद जापान के पीएम ने कहा कि चुनाव परिणाम उनके पक्ष में नहीं आए हैं। जनता ने कठोर फैसला सुनाया है। वे विनम्रता से इसे स्वीकार कर रहे हैं, लेकिन फिलहाल वे किसी और दल को जोड़ने की कोशिश नहीं कर रहे हैं। चुनाव से पहले जापानी मीडिया में दावा किया जा रहा था कि एलडीपी को अगर बहुमत नहीं मिला तो पीएम इशिबा पद छोड़ सकते हैं। अगर ऐसा होता तो वे द्वितीय विश्व युद्ध के बाद सबसे कम समय तक प्रधानमंत्री बनने वाले शख्स बन जाते। हालांकि इशिबा ने कहा कि वे पद पर बने रहेंगे।



गठबंधन के खुलासे का नुकसान हुआ

2009 के बाद यह पहली बार है, जब एलडीपी को बहुमत नहीं मिला है। खबरों के मुताबिक, बहुमत हासिल नहीं करने के पीछे एलडीपी नेताओं का कई घोटाले में घिरा होना है। यही वजह है कि पार्टी की लोकप्रियता में लगातार गिरावट आई है। इस साल की शुरुआत में एलडीपी की अप्रूवल रेटिंग 20% से कम हो गई थी।

गठबंधन के आरोप

एलडीपी के सांसदों पर आरोप लगा कि उन्होंने पार्टी को मिले राजनीतिक चंदे का पैसा हड़प

लिया। उन्होंने अकाउंट में हेराफेरी कर पार्टी का पैसा खुद के अकाउंट में ट्रांसफर कर लिया। मामले का खुलासा होने के बाद पीएम किशिदा ने कई कैबिनेट मंत्रियों और अन्य लोगों को पद से हटा दिया था। हालांकि इससे जनता का गुस्सा शांत नहीं हुआ। इस वजह से फुमियो किशिदा को प्रधानमंत्री के पद से इस्तीफा देना पड़ा था। एलडीपी की सबसे बड़े प्रतिद्वंद्वी जापान की संवैधानिक डेमोक्रेटिक पार्टी (एसडीपी) ने बेहतर प्रदर्शन कर के दिखाया। योशिहिरो नोडा ने कहा कि वह मौजूदा सरकार को हटाने के लिए गठबंधन बनाने की कोशिश कर रहे हैं। गठबंधन के पास 163 सीटें हैं, जो बहुमत से दूर हैं।

तटरक्षक बल के दो जहाज अदम्य और अक्षर लांच

नई दिल्ली। भारतीय तट रक्षक ने सोमवार को गोवा शिपयार्ड लिमिटेड (जीएसएल) द्वारा निर्मित दो फास्ट ट्रेडर वेसल (एफपीवी) जहाज अदम्य और अक्षर एक साथ लांच किए। भारतीय तटरक्षक के प्रबन्धक ने बताया कि ये जहाज उन आठ जहाजों का हिस्सा हैं जिनके लिए जीएसएल से 473 करोड़ रुपए का अनुबंध किया गया है। ये दोनों 60 प्रतिशत से अधिक स्वदेशी सामग्री के साथ बनाए गए हैं। ये उन्नत जहाज सुरक्षा, निगरानी और ????नियंत्रण प्रणालियों से लैस हैं और इनसे तटरक्षकों को अपतटीय संपत्तियों और द्वीप क्षेत्रों की रक्षा में मदद मिलेगी। इनकी लंबाई 52 मीटर, चौड़ाई 8 मीटर, अधिकतम गति 27 समुद्री मील है और इसका वजन 320 टन है। जहाजों को अमेरिकन ब्यूरो ऑफ शिपिंग और इंडियन रजिस्टर ऑफ शिपिंग के कड़े दोहरे वर्ग प्रमाणिकरण के तहत आईसीजी की विशिष्ट आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए डिजाइन और निर्मित किया गया है।

वाराणसी पीड़िता की लड़ाई में हम उसके साथ हैं : फोगाट

एजेंसी 4 नई दिल्ली

महिला कांग्रेस अध्यक्ष अलका लांबा तथा हरियाणा विधानसभा चुनाव के लिए नव निर्वाचित पहलवान विनेश फोगाट ने कहा है कि वाराणसी में पीड़ित महिला के परिजन राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ-भाजपा (आरएसएस-भाजपा) नेता की सह पर जेल में है और जिस पर

आरोप लगे हैं, वह लुट्टा घूम रहा है, इसलिए पीड़िता की लड़ाई में वे उसके साथ खड़ी हैं और मिलकर उसकी लड़ाई लड़ेंगी। महिला कांग्रेस अध्यक्ष एवं सुश्री फोगाट ने सोमवार को यहां कांग्रेस मुख्यालय में संवाददाता सम्मेलन में कहा कि पीड़िता को आरएसएस-भाजपा नेता चार साल से दुष्कर्म की घमकियां दे रहा है, लेकिन पुलिस में

शिकायत करने पर उसे जेल भेजने की बजाय पीड़िता के परिजनों को ही जेल में डाल दिया और आरोपी खुला घूम कर भाजपा नेताओं का उसे बचाने के लिए आभार जता रहा है। उन्होंने कहा, बेटी बचाओ का नारा देने वाले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संसदीय क्षेत्र वाराणसी की एक बेटी की अपबीती है, जिसे भाजपा आरएसएस नेता घमकियां दे रहा है।

अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव: वोटिंग 6 नवंबर को होना है, लेकिन 4 करोड़ से ज्यादा लोग कर चुके हैं प्रि-वोटिंग

ट्रम्प की न्यूयॉर्क रैली में जुटी हजारों की भीड़, शामिल हुए कई स्टार

वॉशिंगटन 4 एजेंसी

अमेरिका में राष्ट्रपति जो बाइडेन ने सोमवार को वोट डाला। पूर्व राष्ट्रपति बराक ओबामा पिछले सप्ताह ही मेल के जरिए वोटिंग कर चुके हैं। शनिवार तक 4.2 करोड़ से ज्यादा लोग चुनाव से पहले ही वोट दे चुके हैं। अमेरिका में इस साल करीब 70 प्रतिशत लोग चुनाव से पहले वोटिंग कर सकते हैं। चुनाव से पहले वोट देने की इस प्रक्रिया को एडवांस पोलिंग या प्री पोल वोटिंग कहा जाता है। अमेरिका में राष्ट्रपति चुनाव के लिए 6 नवंबर को वोटिंग होनी है। अमेरिकी चुनाव को अब सिर्फ 8 दिन बाकी हैं। ऐसे में ट्रम्प और कमला हैरिस दोनों का चुनाव प्रचार अंतिम दौर में है। ट्रम्प ने न्यूयॉर्क के मैडिसन स्क्वायर गार्डन में आखिरी रैली की। इसमें ट्रम्प की पत्नी मेलानिया भी शामिल हुईं। इस दौरान ट्रम्प ने पत्नी के साथ मंच पर डांस भी किया।

